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The Odyssey
HOMER
Translated, with an Introduction and Notes, by Daniel Mendelsohn

A landmark new translation of Homer’s most popular epic by distin-
guished author and classicist Daniel Mendelsohn.
University of Chicago Press | April  
560 p.  4 line drawings  6 1/2 x 9 3/8 
ISBN-13: 9780226604428  Cloth $39.00 
POETRY  CMUSA

Penelope’s Bones
A New History of Homer’s World through the Women 
Written Out of It
EMILY HAUSER
Weaving together literary and archaeological evidence, Emily Haus-
er illuminates the rich, intriguing lives of the real women behind 
Homer’s Iliad and Odyssey.
University of Chicago Press | April  
496 p.  30 color plates, 50 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839684  Cloth $30.00 
LITERARY CRITICISM  COBE/EU

The Buried City
Unearthing the Real Pompeii
GABRIEL ZUCHTRIEGEL
Translated by Jamie Bulloch

Director of the Pompeii Archaeological Park offers a vivid view of 
daily life in the lost city, shares the latest discoveries, and reflects on 
preserving heritage. 
University of Chicago Press | May  
256 p.  53 color plates, 1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839608  Cloth $25.00 
HISTORY  COBE/EU

The Library of Ancient Wisdom
Mesopotamia and the Making of the Modern World
SELENA WISNOM
A tour of an ancient library transports readers to Mesopotamia, 
introducing us to its people, their ideas, and their humanity.
University of Chicago Press | May  
400 p.  8 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822556  Cloth $30.00 
HISTORY  OBE/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo243090734.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo250606968.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo246710287.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo250606275.html
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Inventing the Renaissance
The Myth of a Golden Age
ADA PALMER
An irreverent new take on the Renaissance, which reveals it as any-
thing but Europe’s golden age.
University of Chicago Press | March  
768 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837970  Cloth $40.00 
HISTORY  CUSA

Hate the Game
Economic Cheat Codes for Life, Love, and Work
DARYL FAIRWEATHER
The secret insights of economics, translated for the rest of us.
University of Chicago Press | April  
272 p.  2 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226839523  Cloth $25.00/£20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Unforgiving Places
The Unexpected Origins of American Gun Violence
JENS LUDWIG
What if everything we understood about gun violence was wrong? 
University of Chicago Press | April  
352 p.  17 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828138  Cloth $27.50/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

Why Everyone Hates White Liberals  
(Including White Liberals)
A History
KEVIN M. SCHULTZ
A bracing, accessible history of white American liberals—and why 
it’s time to change the conversation about them.
University of Chicago Press | May  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226824369  Cloth $30.00/£24.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo246135916.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo243483322.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/U/bo244203115.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo245101234.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo245101234.html
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Karl Marx in America
ANDREW HARTMAN
The vital and untold story of Karl Marx’s stamp on American life. 
University of Chicago Press | May  
600 p.  27 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226537481  Cloth $39.00/£32.00 
HISTORY  

The Unaccountability Machine
Why Big Systems Make Terrible Decisions—and How the 
World Lost Its Mind
DAN DAVIES
Longlisted for the 2024 Financial Times Book of the Year. How life 
and the economy became a black box—a collection of systems no one 
understands, producing outcomes no one likes.
University of Chicago Press | April  
304 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226843100  Cloth $115.00x 
ISBN-13: 9780226843087  Paper $20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  COBE/EU

Sunk Cost
Who’s to Blame for the Nation’s Broken Student Loan  
System and How to Fix It
JILLIAN BERMAN
Exposes the forgotten origins of the student loan system, how 
politicians have attempted to fix it, and the life-altering damage 
borrowers face.   
University of Chicago Press | April  
320 p.  1 line drawing  6 x 9 
ISBN-13: 9780226821153  Cloth $27.50/£22.00 
EDUCATION  

Battle of the Big Bang
The New Tales of Our Cosmic Origins
NIAYESH AFSHORDI and PHIL HALPER
A thrilling exploration of competing cosmological origin stories, 
comparing new scientific ideas that upend our very notions of space, 
time, and reality.
University of Chicago Press | May  
360 p.  14 color plates, 24 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830476  Cloth $32.50/£26.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/K/bo245100866.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo244056598.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo244963115.html
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The Elephant in the Room
How to Stop Making Ourselves and Other Animals Sick
LIZ KALAUGHER
A healthier future starts with seeing the human causes of wildlife 
diseases.
University of Chicago Press | May  
288 p.  20 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840901  Cloth $30.00/£24.00 
SCIENCE  COBE

Flower Day
A Story of 24 Hours and 24 Floral Lives
SANDRA KNAPP
Illustrated by Katie Scott

An illustrated hourly guide that spotlights twenty-four flowers as 
they attract pollinators, resist predators, and survive on our 
changing planet.
Earth Day
University of Chicago Press | April  
208 p.  26 halftones  4 3/4 x 6 
ISBN-13: 9780226834528  Cloth $18.00/£15.00 
NATURE  

Fossils
An Essential Guide
PAUL D. TAYLOR
With stunning images and an expert guide, explore the world of 
fossils to uncover the story of life on Earth, from the origins of new 
life to mass extinctions.
University of Chicago Press | March  
224 p.  230 color plates  7 x 10 
ISBN-13: 9780226839394  Cloth $26.00 
NATURE  NSA

The Neural Mind
How Brains Think
GEORGE LAKOFF and SRINI NARAYANAN
Offers an expansive, unified theory of thought that brings together 
the vast resources of neuroscience, computation, and cognitive 
linguistics.
University of Chicago Press | April  
384 p.  15 halftones, 11 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835884  Cloth $35.00/£28.00 
PSYCHOLOGY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo250602400.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo240979396.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo244964181.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo243406239.html
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Boccaccio
A Biography
MARCO SANTAGATA
Translated by Emlyn Eisenach

A comprehensive biography of the celebrated author of the Decameron, 
a medieval masterpiece written in early Italian.
University of Chicago Press | April  
432 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226820941  Cloth $37.50/£30.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

World War Zoos
Humans and Other Animals in the Deadliest Conflict of 
the Modern Age
JOHN M. KINDER
A new and heartbreaking history of World War II as told through the 
shocking experiences of zoos across the globe. 
University of Chicago Press | April  
384 p.  51 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827667  Cloth $35.00 
HISTORY  NAM

The Price of Our Values
The Economic Limits of Moral Life
AUGUSTIN LANDIER and DAVID THESMAR
The economic case for self-interest at the outer limits of being  
morally good.
University of Chicago Press | April  
240 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827087  Cloth $20.00/£16.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Sand, Snow, and Stardust
How US Military Engineers Conquered Extreme  
Environments
GRETCHEN HEEFNER
A vivid tour of US military efforts to understand, survive, and  
command harsh environments worldwide—and beyond.
University of Chicago Press | May  
400 p.  52 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831596  Cloth $37.50 
HISTORY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo243424826.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo245346797.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo245441379.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo245342820.html
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Toi Te Mana
An Indigenous History of Maori Art
DEIDRE BROWN and NGARINO ELLIS,  
with JONATHAN MANE-WHEOKI
A landmark account in words and pictures of Māori art, by Māori art 
historians—from Polynesian voyaging waka to contemporary Māori 
artists. 
Abakanowicz Arts and Culture Collection
University of Chicago Press | February  
616 p.  584 color plates  6.9 x 11.8 
ISBN-13: 9780226839622  Cloth $55.00/£44.00 
ART  NZ

This Is Rhythm
Ella Jenkins, Children’s Music, and the Long Civil Rights 
Movement
GAYLE F. WALD
The remarkable life story of Ella Jenkins, “The First Lady of  
Children’s Music.”
University of Chicago Press | April  
320 p.  34 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226824819  Cloth $27.50/£22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Wired Wisdom
How to Age Better Online
ESZTER HARGITTAI and JOHN PALFREY
A surprising window into the online lives of people sixty and over—
offering essential insights, no matter your age.
University of Chicago Press | July  
272 p.  14 line drawings, 4 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226823454  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841397  Paper $20.00/£16.00 
SOCIAL SCIENCE  

Saving Orchids
Stories of Species Survival in a Changing World
PHILIP SEATON and LAWRENCE W. ZETTLER
A gorgeously illustrated ode to the beauty and significance of  
orchids—and to those fighting to save these unique plants across  
the globe.
University of Chicago Press | February  
320 p.  150 color plates  6.375 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780226839417  Cloth $35.00 
SCIENCE  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo245919203.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo244497299.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo248650003.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo244963554.html


THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS 	 GENERAL INTEREST  7

Fishes of the Chicago Region
A Field Guide
FRANCIS M. VERALDI, STEPHEN M. PESCITELLI,  
and PHILIP W. WILLINK
Fish don’t heed state boundaries, nor does this comprehensive,  
photo-filled guide to the diverse species of Chicago and beyond.
University of Chicago Press | May  
528 p.  419 color plates, 2 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837352  Paper $35.00/£28.00 
NATURE  

Write Like You Teach
Taking Your Classroom Skills to a Bigger Audience
JAMES M. LANG
This engaging guide offers practical advice to teachers on how to  
utilize their existing classroom skills to become more effective 
public writers.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | May  
224 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226823256  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839677  Paper $20.00/£16.00 
EDUCATION  

Dissonance
KRISTIN DYKSTRA
A collection of poems and photographs that take the foothills of 
Vermont’s Green Mountains as a microcosm for considering climate 
change, borders, and community life. 
Phoenix Poets
University of Chicago Press | March  
112 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840314  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

Moon Mirrored Indivisible
FARID MATUK
Multilayered lyric poems that resist systems of power and foster 
intimacy. 
Phoenix Poets
University of Chicago Press | March  
96 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840000  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo240535943.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo244910035.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo247980046.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo247589225.html
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Irrational Together
The Social Forces That Invisibly Shape Our Economic 
Behavior
ADAM S. HAYES
A must-read that reshapes how we think about the social  
underpinnings of our financial choices.
University of Chicago Press | June  
256 p.  31 halftones, 3 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226839295  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839318  Paper $24.00s/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

Major Trade-Offs
The Surprising Truths about College Majors and  
Entry-Level Jobs
COREY MOSS-PECH
An eye-opening look at the relationship between students’ majors 
and their entry-level jobs. 
University of Chicago Press | May  
224 p.  3 halftones, 9 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840208  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840222  Paper $22.50s/£18.00 
EDUCATION  

Educated Out
How Rural Students Navigate Elite Colleges—And What It 
Costs Them
MARA CASEY TIEKEN
Through the stories of nine rural, first-generation students and their 
families, Educated Out shows how geography shapes college opportu-
nities, from admission to post-graduation options.
University of Chicago Press | May  
224 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226841335  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841359  Paper $20.00s/£16.00 
EDUCATION  

False Dawn
The New Deal and the Promise of Recovery, 1933–1947
GEORGE SELGIN
A definitive history of the United States’ recovery from the Great 
Depression—and the New Deal’s true part in it.
Markets and Governments in Economic History
University of Chicago Press | April  
384 p.  4 halftones, 12 line drawings, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832937  Cloth $35.00s/£28.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo246612893.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo246051255.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo247751497.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo244061292.html
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See Jane Run
How Women Politicians Matter for Young People
DAVID E. CAMPBELL and CHRISTINA WOLBRECHT
The definitive analysis of how the presence of women politicians 
affects young people.
University of Chicago Press | April  
256 p.  31 halftones, 5 line drawings, 17 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839493  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839516  Paper $25.00s/£20.00 
POLITICAL SCIENCE  

Conserving Nature in Greater  
Yellowstone
Controversy and Change in an Iconic Ecosystem
ROBERT B. KEITER
The story of how Yellowstone, established in 1872 as the world’s first 
national park, has become synonymous with nature conservation—
and an examination of today’s challenges to preserve the region’s 
wilderness heritage.
University of Chicago Press | July  
384 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226841243  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841267  Paper $29.00s/£24.00 
NATURE  

Borders of Care
Immigrants, Migrants, and the Fight for Health Care in 
the United States
BEATRIX HOFFMAN
Probes the relationship between the immigration and health care 
systems in the United States.
University of Chicago Press | January  
296 p.  24 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820842  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226820866  Paper $25.00s/£20.00 
MEDICAL  

The Sad Citizen
How Politics Is Depressing and Why It Matters
CHRISTOPHER OJEDA
For many citizens, politics is depressing. How has this come to be 
the norm? And, how is it influencing democracy?
University of Chicago Press | May  
240 p.  15 halftones, 2 line drawings, 33 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840758  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840765  Paper $22.00s/£18.00 
SOCIAL SCIENCE  
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo244727925.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo248649501.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo248649501.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo239500851.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo247154838.html
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Student Edition

The United States Governed by  
Six Hundred Thousand Despots
A True Story of Slavery
JOHN SWANSON JACOBS
Lost on the other side of the world since 1855, the story of John 
Swanson Jacobs finally returns to America. This student edition 
reproduces his narrative in full and presents it on its own without 
any editorial or biographical apparatus. 
University of Chicago Press | November  
80 p.  5 x 7 
ISBN-13: 9780226833002  Paper $9.95/£7.95 
HISTORY  

The Two-Parent Privilege
How Americans Stopped Getting Married and Started 
Falling Behind
MELISSA S. KEARNEY
The surprising story of how declining marriage rates are driving 
many of the country’s biggest economic problems. 
University of Chicago Press | April  
240 p.  18 line drawings, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226841601  Paper $20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  COBE

The Black Tax
150 Years of Theft, Exploitation, and Dispossession  
in America
ANDREW W. KAHRL
Revealing a history that is deep, broad, and infuriating,  
The Black Tax casts a bold light on the racist practices long hidden  
in the shadows of America’s tax regimes.
University of Chicago Press | April  
456 p.  40 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840185  Paper $20.00/£16.00 
HISTORY  

How Life Works
A User’s Guide to the New Biology
PHILIP BALL
A new, cutting-edge vision of biology that revises our understanding 
of what life itself is, how to enhance it, and what possibilities it offers.
University of Chicago Press | January  
652 p.  92 halftones  6 x 9  
ISBN-13: 9780226840062  Paper $22.00 
SCIENCE  COBE/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/U/bo213795199.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/U/bo213795199.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo205550079.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo213447492.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo207403562.html
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The Apple II Age
How the Computer Became Personal
LAINE NOONEY
An engrossing origin story for the personal computer—showing how 
the Apple II’s software helped a machine transcend from hobbyists’ 
plaything to essential home appliance. 
University of Chicago Press | April  
352 p.  19 color plates, 29 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840031  Paper $25.00/£20.00 
COMPUTERS  

Populus
Living and Dying in Ancient Rome
GUY DE LA BÉDOYÈRE
This revealing look at life in ancient Rome offers a compelling 
journey through the vivid landscape of politics, domestic life, enter-
tainment, and inequality experienced daily by Romans of all social 
strata. 
University of Chicago Press | August  
496 p.  32 color plates, 3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840161  Paper $20.00/£16.00 
HISTORY  OBE/EU

A Fragile Life
Accepting Our Vulnerability
TODD MAY
Offering a guide on how to positively engage suffering, May ultimate-
ly lays out a new way of thinking about how we exist in the world, 
one that reassures us that our suffering, rather than a failure of 
physical or psychological resilience, is a powerful and essential part 
of life itself.    
University of Chicago Press | February  
232 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226840109  Paper $22.50s/£18.00 
PHILOSOPHY  

The Streets of Europe
The Sights, Sounds, and Smells That Shaped Its Great Cities
BRIAN LADD
A multi-sensory urban history of Europe’s bustling streets.
University of Chicago Press | February  
320 p.  60 halftones, 4 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840147  Paper $24.00s/£20.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo195231688.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo213629419.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo25468985.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo46479771.html
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Sins of the Shovel
Looting, Murder, and the Evolution of American  
Archaeology
RACHEL MORGAN
An incisive history of early American archaeology—from reckless 
looting to professional science—and the field’s unfinished efforts to 
make amends today, told “with passion, indignation, and a dash of 
suspense” (New York Times).
University of Chicago Press | April  
328 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840048  Paper $20.00/£16.00 
HISTORY  

Travels in the Americas
Notes and Impressions of a New World
ALBERT CAMUS
Edited by Alice Kaplan 
Translated by Ryan Bloom

Albert Camus’s lively journals from his eventful visits to the United 
States and South America in the 1940s, available again in a new 
translation.
The France Chicago Collection
University of Chicago Press | May  
152 p.  14 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226840024  Paper $18.00/£15.00 
LITERARY COLLECTIONS  

Feminisms
A Global History
LUCY DELAP
A global, useable history of feminism that incorporates alternative 
starting points and new thinkers, challenging the presumed priority 
of European feminism and offering a reinterpretation of the histori-
cal record.
University of Chicago Press | April  
256 p.  20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840154  Paper $18.00 
SOCIAL SCIENCE  OBE/EU

Music Lessons
The Collège de France Lectures
PIERRE BOULEZ
Edited and Translated by Jonathan Dunsby, Jonathan Goldman,  
and Arnold Whittall 
With a Foreword by Jean-Jacques Nattiez and a Preface by Jonathan Goldman

A groundbreaking group of writings by French composer Pierre 
Boulez, his yearly lectures prepared for the Collège de France.
University of Chicago Press | February  
688 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840130  Paper $30.00 
MUSIC  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo207945591.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo183629599.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo71583482.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo45618290.html
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A Book of Noises
Notes on the Auraculous
CASPAR HENDERSON
A wide-ranging exploration of the sounds that shape our world in 
invisible yet significant ways.
University of Chicago Press | November  
272 p.    5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226842660  Paper $16.00 
SCIENCE  COBE

Human Capital for Humans
An Accessible Introduction to the Economic Science  
of People
PABLO A. PEÑA
An everyday introduction to the most consequential science of 
modern life.
University of Chicago Press | June  
288 p.  21 halftones, 23 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226841441  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841434  Paper $25.00x/£20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Critical Terms for Religious Studies,  
Second Edition
Edited by SARAH HAMMERSCHLAG
A new edition of a classic resource—comprised of twenty-three 
essays written specifically for this volume.
University of Chicago Press | May  
424 p.  1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780226720906  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839851  Paper $35.00s/£28.00 
RELIGION  

Metropolitan Latinidad
Transforming American Urban History
Edited by A. K. SANDOVAL-STRAUSZ
A wide-ranging collection of essays that centers Latinos in the  
history of American cities and suburbs.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | April  
360 p.  14 halftones, 4 line drawings, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839813  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839837  Paper $35.00x/£28.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo200525016.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo248154677.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo246290782.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo246290782.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo246052845.html


14  SPECIAL INTEREST	 THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

Writing Science in Plain English,  
Second Edition
ANNE E. GREENE
An updated edition of the essential guide for all scientists—from 
undergraduates to senior scholars—who want to produce prose that 
anyone can understand.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | April  
128 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226825038  Paper $19.00s/£16.00 
SCIENCE  

The Business of Being a Writer,  
Second Edition
JANE FRIEDMAN
A thoroughly revised edition of the comprehensive guide to building 
and maintaining a successful career in writing.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | April  
376 p.  3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838656  Paper $26.00/£21.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Hating Jazz
A History of Its Disparagement, Mockery, and Other 
Forms of Abuse
ANDREW S. BERISH
A deep dive into the meaning behind the hatred of jazz. 
University of Chicago Press | February  
192 p.  4 halftones, 1 table  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226838335  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838359  Paper $27.50s/£22.00 
MUSIC  

Making Precarity Work
Life on the Edge of Venice Beach
LAURA A. ORRICO
Shows how the precarious workers of Venice Beach—without  
help from the government—work together to create a safety net for  
themselves. 
University of Chicago Press | June  
192 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226840246  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840260  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo240970102.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo240970102.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo243423439.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo243423439.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo241107617.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo246051908.html
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The Edge of the Law
Street Vendors and the Erosion of Citizenship in São Paulo
JACINTO CUVI
How street vendors tangle with the law in São Paulo, Brazil. 
University of Chicago Press | June  
208 p.  4 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840871  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840895  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Making Politics Work
Practical Lessons on Politics for Would-Be  
Education Reformers
PAUL T. HILL and ASHLEY E. JOCHIM
An expansive study shows how politics can work for, not just against, 
efforts to improve America’s schools. 
University of Chicago Press | February  
200 p.  3 halftones, 10 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226837949  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837963  Paper $25.00s/£20.00 
EDUCATION  

Bad Nature
How Rat Control Shapes Human and Nonhuman Worlds
ANDREW McCUMBER
Offers insights into the social and cultural implications of humans’ 
relationships with rats and the natural world. 
University of Chicago Press | May  
224 p.  6 halftones, 1 table  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226838960  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838984  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

You Are Not a Kinesthetic Learner
The Troubled History of the Learning Style Idea
THOMAS FALLACE
A compelling history of the learning style concept and how it was 
shaped by shifting ideas in psychology, anthropology, and education.
University of Chicago Press | May  
240 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226841366  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841380  Paper $27.50s/£22.00 
EDUCATION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo246600619.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo239327583.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo244056007.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/Y/bo248650721.html
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Lab Dog
What Global Science Owes American Beagles
BRAD BOLMAN
Tracing over a century of transformation in the relationship be-
tween humans and our “best friend,” from hunting companion to 
laboratory commodity to modern pet.
University of Chicago Press | May  
376 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825533  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839745  Paper $32.50s/£26.00 
SCIENCE  

How Politicians Polarize
Political Representation in an Age of Negative Partisanship
MIA COSTA
A fresh examination of political representation in an era of negative 
partisanship.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | March  
288 p.  55 halftones, 35 line drawings, 14 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834269  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838946  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

The Politics of Skin Tone
African American Experiences, Identity, and Attitudes
NICOLE D. YADON
A nuanced examination of the salience of skin tone within African 
American politics.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | May  
272 p.  34 halftones, 36 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840338  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840352  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

Trial by Treatment
Punishing Illness in an Age of Criminal Legal Reform
MARY ELLEN STITT
A troubling account of the unexpected impacts of treatment-based 
alternatives to criminal punishment.
University of Chicago Press | May  
256 p.  3 halftones, 9 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840406  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840420  Paper $30.00s/£24.00 
LAW  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo245099854.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo244061719.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo246550448.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo246101135.html
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Power to the Partners
Organizational Coalitions in Social Justice Advocacy
MARAAM A. DWIDAR
A vital examination of how social and economic justice organiza-
tions overcome resource disadvantages and build political power.
University of Chicago Press | May  
224 p.  7 halftones, 21 line drawings, 37 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840369  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840383  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

Governing the Global Clinic
HIV and the Legal Transformation of Medicine
CAROL A. HEIMER
A deep examination of how new, legalistic norms affected the  
trajectory of global HIV care and altered the practice of medicine.
Chicago Series in Law and Society
University of Chicago Press | April  
416 p.  13 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838625  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838649  Paper $35.00s/£28.00 
LAW  

Sunbelt Capitalism and the Making of 
the Carceral State
KIRSTINE TAYLOR
The story of how the American South became the most incarcerated 
region in the world’s most incarcerated nation.
Chicago Series in Law and Society
University of Chicago Press | March  
248 p.  6 halftones, 2 line drawings, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838403  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838427  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

The Money Signal
How Fundraising Matters in American Politics
DANIELLE M. THOMSEN
A data-rich, eye-opening look at how, when, and why political  
fundraising is consequential. 
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | June  
256 p.  39 halftones, 21 line drawings, 28 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226841120  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841144  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo246100588.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo244060809.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo241241140.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo241241140.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo248155369.html
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Enlarged Edition

A Land of Two Peoples
Martin Buber on Jews and Arabs
MARTIN BUBER
With Forewords by Paul Mendes-Flohr and Raef Zreik

A new edition of Martin Buber’s many writings on Arab-Jewish 
relations in Palestine, with updated forewords by two preeminent 
Palestinian and Jewish scholars.
University of Chicago Press | May  
352 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226839288  Paper $26.00s/£21.00 
RELIGION  

Underworld Work
Black Atlantic Religion Making in Jim Crow New Orleans
AHMAD GREENE-HAYES
A rethinking of African American religious history that focuses on 
the development and evolution of Africana spiritual traditions in  
Jim Crow New Orleans.
Class 200: New Studies in Religion
University of Chicago Press | May  
288 p.  28 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838847  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838861  Paper $30.00s/£24.00 
RELIGION  

Devotion in Motion
Pilgrimage in Modern Mexico
EDWARD WRIGHT-RÍOS
A study of contemporary pilgrimage through the elastic history  
of a shrine in Oaxaca, Mexico.
University of Chicago Press | June  
224 p.  16 color plates, 15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840819  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840833  Paper $25.00s/£20.00 
RELIGION  

Corpse Magic
Echoes Active in the Slayer-Slain Nexus
MICHAEL TAUSSIG
Corpse Magic examines beliefs about the vengeance the slain can 
magically enact on their killers, focusing on lethal violence in  
Colombia and the US.
University of Chicago Press | March  
320 p.  36 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837390  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837413  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo245098344.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/U/bo245100357.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo248381442.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo242059425.html
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Fascism
The History of a Word
FEDERICO MARCON
A wide-ranging history of the term “fascism,” what it has meant in 
the past, and what it means today.
The Life of Ideas
University of Chicago Press | June  
448 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226841304  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841328  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

The Gospel of Family Planning
An Intimate Global History
NICOLE C. BOURBONNAIS
An engaging, insightful history of the family planning movement 
and its connection to broader social and political developments 
across the globe.
University of Chicago Press | May  
272 p.  18 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840789  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840802  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Territorial Imaginaries
Beyond the Sovereign Map
Edited by KÄREN WIGEN
Fresh offerings on world mapping beyond Western conventions. 
University of Chicago Press | April  
240 p.  51 color plates  8.25 x 10 
ISBN-13: 9780226839004  Cloth $45.00s/£36.00 
TECHNOLOGY & ENGINEERING  

The Attractions of the Moving Image
Essays on History, Theory, and the Avant-Garde
TOM GUNNING
Edited by Daniel Morgan

An essential collection of new and selected essays by influential 
cinema and media studies scholar Tom Gunning. 
University of Chicago Press | March  
584 p.  60 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226479798  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226479828  Paper $37.50s/£30.00 
PERFORMING ARTS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo247752701.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo246541341.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo238329918.html
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In the Shadow of Empire
Art in Occupied Japan
ALICIA VOLK
A pioneering look at an immensely creative period in Japanese art 
that developed amid the Cold War.
University of Chicago Press | May  
464 p.  44 color plates, 78 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226837901  Cloth $55.00s/£44.00 
ART  

Yearning for Immortality
The European Invention of the Ancient Egyptian Afterlife
RUNE NYORD
How our understanding of the ancient Egyptian afterlife was shaped 
by Christianity.
University of Chicago Press | February  
272 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838236  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838250  Paper $32.50s/£26.00 
HISTORY  

Interstices
Negotiations at Contemporary Art’s Boundaries
ALEXANDER ALBERRO
An exploration of innovative practices flourishing at the margins of 
Western art. 
Abakanowicz Arts and Culture Collection
University of Chicago Press | June  
224 p.  45 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839554  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839578  Paper $37.50s/£30.00 
ART  

The Menace of Prosperity
New York City and the Struggle for Economic Development, 
1865–1981
DANIEL WORTEL-LONDON
Upends entrenched thinking about cities, demonstrating how urban 
economies are defined—or constrained—by the fiscal imagination of 
policymakers, activists, and residents.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | July  
336 p.  43 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226841090  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841113  Paper $32.50s/£26.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo240593221.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/Y/bo240968908.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo244904003.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo247855479.html
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Mastery and Drift
Professional-Class Liberals since the 1960s
Edited by BRENT CEBUL and LILY GEISMER
A revelatory look at modern liberalism’s historical evolution and 
enduring impact on contemporary politics and society.  
University of Chicago Press | February  
416 p.  3 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838113  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838137  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Scholars and Their Kin
Historical Explorations, Literary Experiments
Edited by STÉPHANE GERSON
Spotlights historians who have embraced the methodological,  
practical, and ethical challenges of writing about the most slippery 
of subjects: their own families.
University of Chicago Press | February  
264 p.  37 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820811  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226820835  Paper $30.00s/£24.00 
HISTORY  

Nonadaptive Selection
An Evolutionary Source of Ecological Laws
JOHN DAMUTH and LEV R. GINZBURG
The first comprehensive explanation of a widely applicable but 
underappreciated mechanism of evolution operating at higher levels 
of organization than the individual.
University of Chicago Press | July  
240 p.  25 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838564  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838571  Paper $35.00s/£28.00 
SCIENCE  

Journeys of Love
Kashmiris, Music, and the Poetics of Migration
THOMAS HODGSON
An empathetic and eye-opening portrait of Muslim migrants in 
England that debunks many misperceptions about their music and 
poetry. 
Chicago Studies in Ethnomusicology
University of Chicago Press | June  
240 p.  27 halftones, 5 line drawings, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226841403  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841427  Paper $30.00s/£24.00 
MUSIC  
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo240582317.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo241513909.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo244157692.html
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Novel Ecologies
Nature Remade and the Illusions of Tech
ALLISON CARRUTH
Tracing the convergence of ecology and engineering over the last 
three decades, this book pinpoints a new environmental paradigm 
that the author calls Nature Remade.
University of Chicago Press | January  
224 p.  20 color plates, 14 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837727  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837734  Paper $27.50s/£22.00 
LITERARY CRITICISM  

The Mahābhārata, Volume 8
Book 12, The Book of Peace, Part 2
Edited and Translated by JAMES L. FITZGERALD
A translation of the twelfth book of The Mahābhārata, an epic tale 
of history and kingship, reinforced with legends, romances, and 
metaphysical, theological, and ethical teachings written in Sanskrit 
1700 or more years ago.
University of Chicago Press | July  
1392 p.  1 halftone, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835921  Cloth $125.00x/£100.00 
FICTION  

Action without Hope
Victorian Literature after Climate Collapse
NATHAN K. HENSLEY
A study of how writers from the early phases of our prolonged 
climate emergency used aesthetic strategies to redefine the category 
of action.
University of Chicago Press | March  
344 p.  8 color plates, 34 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838052  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838069  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY CRITICISM  

Reading Hegel
Irony, Recollection, Critique
ROBERT LUCAS SCOTT
Retrieves Hegelian speculative experience for literary theory.
Thinking Literature
University of Chicago Press | March  
232 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838083  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838090  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo239362741.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo238499996.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo242060390.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo242059743.html
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Theater after Film
MARTIN HARRIES
A study of the impact of film and mass culture on drama after  
World War II.
University of Chicago Press | May  
304 p.  4 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838700  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838717  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

Slips of the Mind
Poetry as Forgetting
JENNIFER SOONG
An audacious account of what happens when forgetting becomes a 
way of writing and writing becomes a way of forgetting.
Thinking Literature
University of Chicago Press | April  
208 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839899  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839905  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

The Barthes Fantastic
Literature, Criticism, and the Practice of Language
JOHN LURZ
This study of the writing of Roland Barthes breaks down the divide 
between lived experience and the language of a literary work.
Thinking Literature
University of Chicago Press | May  
216 p.  11 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839974  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839981  Paper $27.50s/£22.00 
LITERARY CRITICISM  

Operationism in Psychology
An Epistemology of Exploration
ULJANA FEEST
Analyzes psychological research to offer insights into how  
methodological and ontological questions are intertwined.
University of Chicago Press | March  
344 p.  1 halftone, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838373  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838397  Paper $37.50s/£30.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo247753607.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo246050490.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo246540373.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo240967636.html


24  SPECIAL INTEREST	 THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

Sensations
French Archaeology between Science and Spectacle, 
1890–1940
DANIEL J. SHERMAN
Delves into two controversies from the French archaeological world 
to illuminate the tension between the discipline’s scientific ambi-
tions and its hunger for media attention.
University of Chicago Press | May  
288 p.  8 color plates, 40 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835372  Cloth $47.50s/£38.00 
SOCIAL SCIENCE  

Maraña
War and Disease in the Jungles of Colombia
LINA PINTO-GARCÍA
Delves into the relationship between war and disease, focusing on 
Colombian armed conflict and the skin disease known as cutaneous 
leishmaniasis. 
University of Chicago Press | April  
240 p.  19 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839325  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839349  Paper $35.00s/£28.00 
MEDICAL  

Fifth Business
A Life of the Chemist and Educationist Henry Edward 
Armstrong
WILLIAM H. BROCK
A biography of Henry Edward Armstrong, an underappreciated 
maverick in the history of chemistry.
Synthesis
University of Chicago Press | June  
352 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839585  Cloth $45.00s/£36.00 
SOCIAL SCIENCE  

On the Edge of the Abyss
The Jewish Unconscious before Freud
CLÉMENCE BOULOUQUE
A history of the unconscious in public discourse before Freud and its 
significance for Jewish emancipation.
University of Chicago Press | February  
296 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226838205  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838212  Paper $30.00s/£24.00 
RELIGION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo243422733.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo246494492.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo246539079.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo241236524.html
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Life in Language
Mission Feminists and the Emergence of a New  
Protestant Subject
INGIE HOVLAND
A new anthropology of Protestant feminism, anchored by the  
language experiments of one Lutheran community.
Class 200: New Studies in Religion
University of Chicago Press | March  
192 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838298  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838311  Paper $27.50s/£22.00 
RELIGION  

Fraternal Critique
The Politics of Muslim Community in France
KIRSTEN WESSELHOEFT
An exploration of ways that discord binds rather than divides com-
munal life, through an ethnography of French Muslim activism.
Class 200: New Studies in Religion
University of Chicago Press | March  
224 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838267  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838281  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Nietzsche’s Earthbound Wisdom
The Philosopher, the Poet, and the Sage
KEITH ANSELL-PEARSON
An incisive exploration of Nietzsche as a bold, visionary  
poet-philosopher.
University of Chicago Press | May  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839257  Cloth $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

After the Death of God
Secularization as a Philosophical Challenge from Kant to 
Nietzsche
ESPEN HAMMER
A fresh history of nineteenth-century philosophy’s many ideas about 
secularization.
University of Chicago Press | March  
232 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838496  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838502  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo241235926.html
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A Companion to Martin Buber
Edited by PAUL MENDES-FLOHR
A definitive, international guide to the thought of the most important 
twentieth-century Jewish philosopher.
University of Chicago Press | May  
416 p  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838892  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838915  Paper $35.00s/£28.00 
RELIGION  

A Democratic Theory of Truth
LINDA M. G. ZERILLI
A critique of the concept of truth presupposed by the post-truth 
debate—and a bold new vision for a more pluralistic citizenry.
University of Chicago Press | April  
272 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839028  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839042  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

The Last Mixtape
Physical Media and Nostalgic Cycles
SETH LONG
A reflection on the evolution of physical media into metaphor, 
through the history of music curation.
University of Chicago Press | May  
224 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840468  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840482  Paper $27.50s/£22.00 
HISTORY  

Heaven Has a Wall
Religion, Borders, and the Global United States
ELIZABETH SHAKMAN HURD
An urgent exploration of borders as sacred objects in American 
culture.
University of Chicago Press | June  
192 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226841182  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226841205  Paper $30.00s/£24.00 
RELIGION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo243734814.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo244498484.html
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THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS 	 SPECIAL INTEREST  27

Checking the Costs of War
Sources of Accountability in Post-9/11 US Foreign Policy
Edited by SARAH E. KREPS AND DOUGLAS L. KRINER
A thorough reassessment of how domestic factors do and do not 
constrain the use of American military force abroad in the early 
twenty-first century.
University of Chicago Press | February  
368 p.  20 halftones, 20 line drawings, 21 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834146  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838168  Paper $35.00s/£28.00 
POLITICAL SCIENCE  

Out of the Mouths of Babes
Infant Voices in Medieval French Literature
JULIE SINGER
A wide-ranging study of the rich questions raised by speaking  
infants in medieval French literature.
University of Chicago Press | March  
328 p.  7 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226838014  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838021  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY CRITICISM  

Organizing Workers in the Shadow  
of Slavery
Global Inequality, Racial Boundaries, and the Rise of 
Unions in American and British Capitalism, 1870–1929
RUDI BATZELL
An original analysis of the relationship between slavery and the labor 
movement in the late-nineteenth and early twentieth centuries. 
University of Chicago Press | April  
392 p.  16 halftones, 16 line drawings, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838762  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226838786  Paper $32.50s/£26.00 
HISTORY  

Natural Attachments
The Domestication of American Environmentalism, 
1920–1970
POLLYANNA RHEE
A nuanced analysis takes a California oil spill as its point of departure 
to show how affluent homeowners pushed for an environmentalism 
that would protect not only the earth but also property and commu-
nity norms.
University of Chicago Press | May  
224 p.  23 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840611  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840635  Paper $32.00s/£26.00 
NATURE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo240866888.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo240276225.html
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28  SPECIAL INTEREST	 THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

Girl Power?
A History of Girl-Focused Development from Nairobi
SARAH BELLOWS-BLAKELY
An examination of how, when, and why austerity capitalism and 
strands of feminism became intertwined, and why girl-focused  
programs have been at the heart of international policymaking.
University of Chicago Press | May  
232 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226839707  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226839721  Paper $30.00s/£24.00 
HISTORY  

International Code of Nomenclature for 
Algae, Fungi, and Plants
2025 Edition, Madrid Code
INTERNATIONAL BOTANICAL CONGRESS
The latest, updated edition of the essential, authoritative reference 
for botanical, mycological, and phycological names.
Regnum Vegetabile
University of Chicago Press | July  
288 p.  1 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839462  Cloth $135.00x/£108.00 
ISBN-13: 9780226841991  Paper $45.00x/£36.00 
SCIENCE  

The Symphony Concert in Nazi Germany
NEIL GREGOR
A new history of how the musical worlds of German towns and cities 
were transformed during the Nazi era.
University of Chicago Press | May  
384 p.  28 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839103  Cloth $45.00s/£36.00 
MUSIC  

Biblical Families in Music
Conflict and Heterodoxy in Oratorios, 1670–1770
ROBERT L. KENDRICK
Examines how stories of biblical families were reconfigured and 
projected in the genre of the oratorio, a form of sacred opera, in the 
seventeenth and eighteenth centuries.
University of Chicago Press | February  
264 p.  21 line drawings, 5 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836041  Cloth $50.00s/£40.00 
MUSIC  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo245099273.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo251991590.html
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The Composer Embalmed
Relic Culture from Piety to Kitsch
ABIGAIL FINE
The first granular study of nineteenth-century composer devotion—a 
network of devotees who preserved tangible traces of composers 
through relics, rituals, pilgrimage, exhumation, and embalming.
New Material Histories of Music
University of Chicago Press | June  
288 p.  34 halftones, 4 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836058  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840444  Paper $35.00s/£28.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Le trouvère
Opera in Four Acts by Salvadore Cammarano,  
French Translation by Émilien Pacini
GIUSEPPE VERDI
Edited by David Lawton 

The first publication of Le trouvère in full score, and the first of Verdi’s 
French operas to appear in The Works of Giuseppe Verdi series.
The Works of Giuseppe Verdi, Series I: Operas
University of Chicago Press | April  
704 p.  8 halftones, 17 line drawings, 34 tables  10 1/2 x 14 1/2 
ISBN-13: 9780226455709  Cloth $450.00x/£360.00 
MUSIC  EU

Revised Edition

How Slavoj Became Zizek
The Digital Making of a Public Intellectual
ELIRAN BAR-EL
An engrossing account of the meteoric rise of contemporary philoso-
phy’s most contentious and prolific intellectual. 
University of Chicago Press | May  
272 p.  20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840277  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226840291  Paper $30.00x/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Social Security Programs and  
Retirement around the World
The Effects of Reforms on Retirement Behavior
Edited by AXEL BÖRSCH-SUPAN and COURTNEY C. COILE
A global analysis of the effects of social security reforms on the 
retirement incentives and labor force trends of older workers.
National Bureau of Economic Research Conference Report
University of Chicago Press | March  
488 p.  51 halftones, 139 line drawings, 86 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836355  Cloth $140.00x/£112.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo247482492.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo240099713.html
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Long-Term Care around the World
Edited by JONATHAN GRUBER and KATHLEEN MCGARRY
A comparative analysis of both formal and informal long-term care 
in ten of the world’s wealthiest countries.
National Bureau of Economic Research Conference Report
University of Chicago Press | April  
512 p.  68 halftones, 59 line drawings, 205 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838434  Cloth $150.00x/£120.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Measuring and Accounting for  
Environmental Public Goods
A National Accounts Perspective
Edited by NICHOLAS MULLER, ELI FENICHEL,  
and MARY BOHMAN
Provides strategies and approaches for integrating natural capital 
into environmental statistics.
National Bureau of Economic Research Studies in Income and Wealth
University of Chicago Press | March  
320 p.  26 halftones, 25 line drawings, 33 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839356  Cloth $140.00x/£112.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Technology, Productivity, and  
Economic Growth
Edited by SUSANTO BASU, LUCY ELDRIDGE, 
JOHN HALTIWANGER, and ERICH STRASSNER
A wide-reaching exploration of how technological advancements 
influence and shape productivity and economic growth.
National Bureau of Economic Research Studies in Income and Wealth
University of Chicago Press | July  
448 p.  16 halftones, 51 line drawings, 55 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226839080  Cloth $150.00x/£120.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

The Economic History of American  
Inequality
New Evidence and Perspectives
Edited by MARTHA J. BAILEY, LEAH PLATT BOUSTAN, 
and WILLIAM J. COLLINS
A meticulous examination of the history and roots of economic 
inequality within the United States.
National Bureau of Economic Research Conference Report
University of Chicago Press | May  
304 p.  23 halftones, 24 line drawings, 43 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840642  Cloth $150.00x/£120.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo246224200.html
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The Way of Coyote
Shared Journeys in the Urban Wilds
GAVIN VAN HORN
Blending travelogue and philosophical reflection, Van Horn embarks 
on a quest for a new urban land ethic that reveals how urban animals 
can expand how we care for and understand place.
University of Chicago Press | June  
224 p.  9 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840116  Paper $22.50s/£18.00 
NATURE  

The Return of Resentment
The Rise and Decline and Rise Again of a Political Emotion
ROBERT A. SCHNEIDER
Charts the long history of resentment, from its emergence to its 
establishment as the word of the moment.
The Life of Ideas
University of Chicago Press | June  
312 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840192  Paper $25.00s/£20.00 
HISTORY  

The Old Regime and the Revolution, 
Volume II
Notes on the French Revolution and Napoleon
ALEXIS DE TOCQUEVILLE
Translated by Alan S. Kahan 
Edited by François Furet and Françoise Mélonio

The continuation of Alexis de Toccqueville’s great meditation on the 
origins and meanings of the French Revolution.
University of Chicago Press | July  
528 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226805344  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Aristotle
Democracy and Political Science
DELBA WINTHROP
 Foreword by Harvey C. Mansfield 

A thought-provoking exploration of assertiveness within Aristotle’s 
work and how it affects democratic functioning.
University of Chicago Press | March  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840123  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo25431858.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo185792317.html
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Designs of Destruction
The Making of Monuments in the Twentieth Century
LUCIA ALLAIS
How architectural monuments survived and historical preservation 
was reinvented during the destructions of the twentieth century. 
University of Chicago Press | March  
347 p.  8 color plates, 123 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226840079  Paper $35.00x/£28.00 
ARCHITECTURE  

National Duties
Custom Houses and the Making of the American State
GAUTHAM RAO
A historical account of the relationship between the federal govern-
ment and merchant capital in the formative years of the American 
Republic. 
American Beginnings, 1500–1900
University of Chicago Press | June  
272 p.  10 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840093  Paper $30.00s/£24.00 
HISTORY  

The Legendary Detective
The Private Eye in Fact and Fiction
JOHN WALTON
An in-depth study of private detective fiction within the context of 
popular culture. 
University of Chicago Press | March  
232 p.  28 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226840086  Paper $22.50s/£18.00 
HISTORY  

Amazing Worlds of Science Fiction  
and Science Fact
KEITH COOPER
With a stellar cast of scientists and science fictionists alike, a vivid 
exploration of realities behind imaginary planets.
Reaktion Books | April  
224 p.  12 color plates  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149944  Cloth $22.50 
SCIENCE  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo28907758.html
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Open Play
The Case for Feminist Sport
SHEREE BEKKER and STEPHEN MUMFORD
A thought-provoking manifesto arguing for the end of gender  
segregation in athletics.
Reaktion Books | March  
180 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390534  Cloth $22.50 
SPORTS & RECREATION  NSA

Light on Darkness
The Untold Story of the Liturgy
COSIMA CLARA GILLHAMMER
With implications for the history of religion and art alike, an  
exploration of the lasting influence of Christian liturgy across a 
range of media.
Reaktion Books | May  
256 p.  19 color plates, 2 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390435  Cloth $25.00 
RELIGION  NSA

Miracula
Weird and Wonderful Stories of Ancient Greece and Rome
PAUL CHRYSTAL
Occasionally scandalous and always fascinating, a cornucopia of 
surprising and little-told yarns from the classical world.
Reaktion Books | April  
256 p.  43 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390497  Cloth $24.00 
HISTORY  NSA

The Year
An Ecology of the Zodiac
SPIKE BUCKLOW
A lyrical, poetic chronicle of nature’s annual cycle, blending ancient 
wisdom with modern science.
Reaktion Books | June  
240 p.  26 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390787  Cloth $24.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo248107914.html
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Illumino
A History of Medieval Britain in 12 Illuminated  
Manuscripts
MICHELLE P. BROWN
Incandescent with illustrations, a history of Britain as told through 
a remarkable collection of illuminated manuscripts—at once chroni-
cles of their time and works of art.
Reaktion Books | June  
256 p.  100 color plates, 7 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390374  Cloth $40.00 
HISTORY  NSA

The Yardbirds
The Most Blueswailing Futuristic Way-Out Heavy Beat 
Sound
PETER STANFIELD
The story of an iconic group, the advent of pop, and the birth of rock 
music in 1960s Britain.
Reaktion Books | March  
296 p.  34 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390770  Cloth $35.00 
MUSIC  NSA

Ghosts, Trolls and the Hidden People
An Anthology of Icelandic Folk Legends
DAGRÚN ÓSK JÓNSDÓTTIR
From the land of the sagas, a collection of little-known, little tales 
from myth and lore—many available in English for the first time.
Reaktion Books | June  
248 p.  23 halftones  6.14 x 8.19 
ISBN-13: 9781836390251  Cloth $25.00 
SOCIAL SCIENCE  NSA

Rough Music
Folk Customs, Transgression and Alternative Britain
LIZ WILLIAMS
Taking in a range of traditions from ancient Britain to the present 
day, a revealing look at the bristly underside of British folkloric 
culture.
Reaktion Books | April  
336 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390602  Cloth $27.50 
SOCIAL SCIENCE  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo248107882.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Y/bo248107957.html
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Doc or Quack
Science and Anti-Science in Modern Medicine
SANDER L. GILMAN
From pharmaceutical companies to acupuncture, an essential inves-
tigation of the constantly evolving relationship between mainstream 
Western medicine and quackery.
Reaktion Books | May  
320 p.  24 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390152  Cloth $30.00 
MEDICAL  NSA

The Idea of Waste
On the Limits of Human Life
JOHN SCANLAN
A compelling rumination on detritus as an essential, meaningful, 
yet often problematic facet of human existence.
Reaktion Books | March  
256 p.  40 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390343  Cloth $40.00 
HISTORY  NSA

Lost Animals, Disappearing Worlds
Stories of Extinction
BARBARA ALLEN
A moving and motivating collection of portraits of extinct species, 
revealing the profound implications of their disappearance.
Reaktion Books | June  
224 p.  27 color plates, 11 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390459  Cloth $30.00 
NATURE  NSA

Tastes and Traditions
A Journey through Menu History
NATHALIE COOKE
A delectable and beautifully illustrated exploration of the deep 
meaning of the menu across time—at and beyond the table.
Reaktion Books | April  
240 p.  102 color plates, 92 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9781836390671  Cloth $45.00 
COOKING  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo248107839.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo248107879.html
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The Turban
A History from East to West
CHRIS FILSTRUP and JANE MERRILL
Unravel the fascinating history of the turban, from its origins to 
its religious uses and its appearance in contemporary fashion and 
culture.
Reaktion Books | March  
264 p.  45 color plates, 44 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390749  Cloth $30.00 
HISTORY  NSA

The Green Fuse
Essays in Making Sense of Gardens
PETER DALE
Dig deep into our powerful connection with gardens across media 
and realms of human experience—from music to philosophy, paint-
ing to religion.
Reaktion Books | June  
320 p.  19 color plates, 22 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390282  Cloth $40.00 
GARDENING  NSA

‘Our Little Gang’
The Lives of the Vorticists
JAMES KING
Through text and full-color illustrations, uncovers the lives and 
times of the unruly Vorticists, whose innovative abstract artworks 
shattered early twentieth-century conventions.
Reaktion Books | July  
248 p.  70 color plates, 27 halftones  6.61 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390558  Cloth $45.00 
ART  NSA

Emile Zola
A Determined Life
ROBERT LETHBRIDGE
Nuanced and insightful, a comprehensive exploration of the life, 
work, and times of the celebrated French literary polymath.
Reaktion Books | April  
304 p.  40 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390176  Cloth $38.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo248107952.html
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The First Russian Revolution
The Decembrist Revolt of 1825
SUSANNA RABOW-EDLING
Looking two hundred years in the past, an enlightening study of 
the neglected liberal tradition in Russian political thought with 
resonance for today.
Reaktion Books | April  
320 p.  12 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390213  Cloth $30.00 
HISTORY  NSA

Transatlantic Drift
The Ebb and Flow of Dance Music
KATIE MILESTONE and SIMON A. MORRISON
A global history of dance music since the 1950s.
Reverb
Reaktion Books | April  
256 p.  24 halftones  5.83 x 8.27 
ISBN-13: 9781836390732  Paper $18.00 
MUSIC  NSA

The Solar System
WILLIAM SHEEHAN and CLIFFORD J. CUNNINGHAM
An inviting expedition across our galactic neighborhood, from 
Mercury to the Sun’s furthest satellites, complete with the latest 
discoveries.
Kosmos
Reaktion Books | July  
248 p.  80 color plates, 30 halftones  6.73 x 8.66 
ISBN-13: 9781836390640  Cloth $40.00 
SCIENCE  NSA

Cannabis
A Global History
BRADLEY J. BOROUGERDI
An international cultural history of the multifunctional plant.
Edible
Reaktion Books | June  
168 p.  53 color plates, 65 halftones  4.72 x 7.76 
ISBN-13: 9781836390077  Cloth $19.95 
COOKING  NSA
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Second Edition

Champagne
A Global History, Second Edition
BECKY SUE EPSTEIN
Newly revised and expanded, a cultural history of the most famous 
of bubbly wines.
Edible
Reaktion Books | June  
144 p.  46 color plates, 15 halftones  4.72 x 7.76 
ISBN-13: 9781789149951  Cloth $19.95 
COOKING  NSA

SPAM
A Global History
KELLY A. SPRING
A cultural history of the celebrated (and derided) canned protein.
Edible
Reaktion Books | July  
160 p.  34 color plates, 23 halftones  4.72 x 7.76 
ISBN-13: 9781836390664  Cloth $19.95 
COOKING  NSA

Christopher Isherwood
JAKE POLLER
A fresh and approachable critical biography of the twentieth- 
century Anglo-American writer.
Critical Lives
Reaktion Books | April  
208 p.  22 halftones  5.12 x 7.87 
ISBN-13: 9781836390091  Paper $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

D. H. Lawrence
DAVID ELLIS
An approachable critical biography of the English novelist, most 
famous as the author of Lady Chatterley’s Lover.
Critical Lives
Reaktion Books | April  
200 p.  40 halftones  5.12 x 7.87 
ISBN-13: 9781836390138  Paper $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA
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Gustav Mahler
STEPHEN DOWNES
An approachable critical biography of the late nineteenth-century 
Viennese composer.
Critical Lives
Reaktion Books | May  
224 p.  32 halftones  5.12 x 7.87 
ISBN-13: 9781836390305  Paper $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Peony
GAIL HARLAND
A beautifully illustrated cultural history of the silky flower.
Botanical
Reaktion Books | May  
216 p.  96 color plates, 10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390589  Cloth $27.00 
GARDENING  NSA

The Fatimids
Portrait of a Dynasty
DELIA CORTESE
A concise history of the enormously powerful and influential Shi’i 
caliphate.
Dynasties
Reaktion Books | July  
352 p.  25 color plates, 25 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390190  Cloth $35.00 
HISTORY  NSA

The Minoans
Lost Civilizations
ELLEN ADAMS
An up-to-date introduction to the mysterious, ancient European 
civilization.
Lost Civilizations
Reaktion Books | July  
208 p.  50 color plates, 16 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390473  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA
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Alexander the Great
Lives and Legacies
STEPHEN HARRISON
An evenhanded reimagining of the Greek conqueror’s life.
Great Lives of the Ancient World
Reaktion Books | July  
240 p.  20 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149975  Cloth $22.50 
HISTORY  NSA

Frederick Barbarossa
G. A. LOUD
A fresh account of the life and legacy of the legendary Holy Roman 
emperor.
Medieval Lives
Reaktion Books | March  
200 p.  14 color plates, 8 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390220  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

Johannes Gutenberg
A Biography in Books
ERIC MARSHALL WHITE
A critical biography of the mysterious but prolific medieval printer.
Medieval Lives
Reaktion Books | May  
224 p.  30 color plates, 24 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390398  Cloth $25.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Thomas Becket and His World
MICHAEL STAUNTON
A life of England’s most famous martyr, rooted in the currents of 
twelfth-century Europe.
Medieval Lives
Reaktion Books | April  
216 p.  25 color plates, 4 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390701  Cloth $25.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA
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Benvenuto Cellini and the Embodiment 
of the Modern Artist
ANDREAS BEYER
A clear-eyed reconsideration of a scandalous Renaissance sculptor’s 
autobiography and art.
Renaissance Lives
Reaktion Books | May  
248 p.  52 color plates, 5 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390008  Cloth $25.00 
ART  NSA

Hans Memling and the Merchants
MITZI KIRKLAND-IVES
A social history of the fifteenth-century German painter’s influence.
Renaissance Lives
Reaktion Books | May  
272 p.  58 color plates, 6 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390312  Cloth $25.00 
ART  NSA

Rudolf II
The Life and Legend of the Mad Emperor
THOMAS DACOSTA KAUFMANN
A reinterpretation of the Habsburgian ruler’s reign as exemplary 
rather than reclusive.
Renaissance Lives
Reaktion Books | March  
288 p.  50 color plates, 9 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390619  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

Now in Paperback

Delicioso
A History of Food in Spain
MARÍA JOSÉ SEVILLA
This is a complete history of food in Spain from its diverse blend-
ing of cultures up to its modern-day emergence as the epicenter of 
experimental haute cuisine.
Foods and Nations
Reaktion Books | July  
344 p.  85 color plates, 12 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390817  Paper $30.00/£20.00 
COOKING  NSA
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Now in Paperback

Al Dente
A History of Food in Italy
FABIO PARASECOLI
Foods and Nations
Reaktion Books | June  
336 p.  57 color plates, 52 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781836390800  Paper $30.00/£20.00 
COOKING  NSA

A Brief History of Nakedness
PHILIP CARR-GOMM
Now available in a new format, from the naked sages of India to 
modern-day witches and Christian nudists, from Lady Godiva to 
Lady Gaga, a survey of the touching, sometimes tragic, and often 
bizarre story of our relationships with our naked bodies. 
Reaktion Books | February  
288 p.  153 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781836390039  Paper $15.99 
HISTORY  NSA

Now in Paperback

Ballroom
A People’s History of Dancing
HILARY FRENCH
A tune-filled, light-footed people’s history of ballroom dancing, from 
Vernon and Irene Castle and Arthur Murray to Dancing with the Stars.
Reaktion Books | February  
320 p.  9 color plates, 71 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781789149999  Paper $15.99 
PERFORMING ARTS  NSA

Now in Paperback

Those They Called Idiots
The Idea of the Disabled Mind from 1700 to the Present Day
SIMON JARRETT
Sensitive and sweeping, this is a history of the little-known lives of 
people with learning disabilities from the communities of eighteenth- 
century England, to the nineteenth-century asylum, to care in 
today’s society.
Reaktion Books | April  
352 p.  62 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781836390718  Paper $15.99 
HISTORY  NSA
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Now in Paperback

Bountiful Empire
A History of Ottoman Cuisine
PRISCILLA MARY ISIN
This meticulously researched, beautiful volume offers fresh and 
lively insight into an empire and cuisine that until recent decades 
has been too narrowly viewed through orientalist spectacles.
Reaktion Books | February  
272 p.  81 color plates, 34 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9781836390015  Paper $40.00 
COOKING  NSA

Now in Paperback

Jean Sibelius
Life, Music, Silence
DANIEL M. GRIMLEY
An illuminating investigation into the interdisciplinary impact of the 
beloved modern classical composer.
Reaktion Books | March  
248 p.  39 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781836390381  Paper $15.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Now in Paperback

Hayek vs Keynes
A Battle of Ideas
THOMAS HOERBER
With a broad perspective and incisive but clear examinations of  
important economic theories, this book places the two great economists  
of the twentieth century within their historical context, illuminating 
how much we have learned—and can still learn—from them both.
Reaktion Books | March  
192 p.  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781836390336  Paper $15.99 
BUSINESS & ECONOMICS  NSA

Now in Paperback

Future Cities
Architecture and the Imagination
PAUL DOBRASZCZYK
Brings together architecture, fiction, film, and visual art to recon-
nect the imaginary city with the real, proposing a future for human-
ity that is firmly grounded in the present and the diverse creative 
practices already at our fingertips.
Reaktion Books | March  
272 p.  70 halftones  6.14 x 8.19 
ISBN-13: 9781836390244  Paper $27.50 
ARCHITECTURE  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo28433414.html
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Life Itself
Photography and South Africa
SIMON A. CLARKE
A comprehensive and beautiful survey of South African  
photography.
Reaktion Books | March  
256 p.  100 color plates, 50 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9781836390428  Cloth $55.00s 
PHOTOGRAPHY  NSA

Brunelleschi and the Moment of the  
Renaissance
MARVIN TRACHTENBERG
A critical biography of the quietly inventive Renaissance architect.
Reaktion Books | June  
320 p.  100 color plates, 60 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9781836390053  Cloth $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA

Old Age in Art
LARRY SILVER
A sweeping history of aging in European art across centuries.
Reaktion Books | May  
240 p.  53 color plates, 30 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781836390510  Cloth $30.00 
ART  NSA

The Body of Language
esperruquancluzelubelouzerirelu
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Kevin Attell

An erudite exploration of transgressive language from the Renais-
sance by one of Europe’s greatest living philosophers.
The Italian List
Seagull Books | June  
100 p.  33 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094762  Cloth $25.00/£19.99 
PHILOSOPHY  IND
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Mdeilmm
Mole Speech
HÉLÈNE CIXOUS
Translated by Peggy Kamuf

Weaving together history, literature, and personal experience, this 
recent book from a master of literature crafts a mesmerizing explo-
ration of language, loss, and the enduring power of the spirit world.
The French List
Seagull Books | June  
164 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094892  Cloth $25.00/£19.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

Lifespan Narratives
Ten Stories from a Time of Disruption; Chronicle of  
Emotions, Notebook 3
ALEXANDER KLUGE
Translated by Leila Vennewitz and Alexander Booth

Blending fictional and non-fictional stories that challenge traditions 
and reflect on the enduring impact of historical disruptions.
The German List
Seagull Books | May  
312 p.  3 color plates, 7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094915  Cloth $29.00/£22.99 
FICTION  IND

The Iron Grasshopper
A Childhood Autobiography
SALIM BARAKAT
Translated by Mahmoud Hosny Roshdy

Through vivid vignettes and lyrical prose, The Iron Grasshopper tran-
scends memoir, immersing readers in the poignant and turbulent 
realities of a Kurdish childhood in mid-twentieth-century Syria.
The Arab List
Seagull Books | July  
96 p. 6 x 9 
ISBN-13: 9781803094939  Cloth $21.00/£16.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

Return
RAHARIMANANA
Translated by Allison M. Charette

A powerful testament to writing as an act of beauty and rebellion that 
speaks truth and condemns violent legacies and a feverish ode that 
weaves together personal and national history to finally find healing.
The Africa List
Seagull Books | July  
312 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094953  Cloth $27.00/£20.99 
FICTION  IND
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Afro-Decolonial Manifesto
NORMAN AJARI
Translated by Teresa Lavender Fagan

Offering a compelling call to arms while challenging the pervasive 
grip of colonialism on the Black psyche, this manifesto charts a 
course toward a future defined by autonomy, dignity, and radical 
liberation.
Quilombola
Seagull Books | May  
104 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094649  Cloth $21.00/£16.99 
POLITICAL SCIENCE  IND

The First Line
JEAN-MARIE LACLAVETINE
Translated by Teresa Lavender Fagan

A sharp, witty send-up of the literary world, set in the world of book 
publishing—a must-read for anyone who’s ever dreamt of (or dreaded) 
getting published. 
The French List
Seagull Books | July  
232 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094977  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Tamangur
LETA SEMADENI
Translated by Tess Lewis

A hauntingly beautiful debut novel that interweaves grief, memory, 
and the mystical realm of an ancient forest through eighty-four 
poignant vignettes. 
The Swiss List
Seagull Books | May  
124 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094991  Cloth $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Other Death
Ellipsis
FERENC BARNÁS
Translated by Owen Good

A lecturer’s descent into psychological chaos unfolds against the 
turbulent backdrop of 1990s Budapest.
The Hungarian List
Seagull Books | July  
262 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803095011  Cloth $27.00/£20.99 
FICTION  IND
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Places in the Dark
Short Stories
LIDMILA KÁBRTOVÁ
Translated by Alžbeta Belánová

A collection of short stories that intertwine the lives of six women, 
revealing the profound realities beneath their ordinary existence.
The Czech List
Seagull Books | June  
182 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803095035  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

The Minotaur’s Daughter
Selected Poems
EVA LUKA
Translated by James Sutherland-Smith

Poems from a new Slovak voice reminiscent of Rilke and Sharon Olds.
The Slovak List
Seagull Books | March  
100 p.  6.25 x 9.25 
ISBN-13: 9781803095059  Paper $21.00/£16.99 
POETRY  IND

The Spider
AURKO MAITRA
A tale of mercenaries and myths, set amid the political turmoil of 
Bengal.
The India List
Seagull Books | June  
100 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094779  Cloth $21.00/£16.99 
FICTION  IND

The World Is Made Up Every Day
Collected Poems
ALOK DHANWA
Translated by Saudamini Deo

A prominent Hindi poet’s compelling testament to the struggles and 
resilience of India’s marginalized communities.
The India List
Seagull Books | March  
80 p.  6.25 x 9.25 
ISBN-13: 9781803095073  Cloth $21.00/£16.99 
POETRY  IND
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Thinking Aloud
JERRY PINTO
Compelling and personal essays that underscore the importance of 
inclusive storytelling in understanding our world.
History for Peace
Seagull Books | March  
150 p.  4.25 x 7 
ISBN-13: 9781803094786  Cloth $12.00/£9.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND

Looking Back through Our Identities
Itihāsa Purāna
ALOKA PARASHER SEN
An accessible monograph that invites readers to rethink traditional 
historical boundaries in its exploration of myth and memory.
History for Peace
Seagull Books | March  
150 p.  4.25 x 7 
ISBN-13: 9781803094793  Cloth $12.00/£9.99 
HISTORY  IND

The Music of Stones
SOHAIL HASHMI
An essay that deftly deconstructs the history of ‘Islamic architec-
ture,’ challenging colonial narratives and promoting an inclusive 
understanding of Islam.
History for Peace
Seagull Books | March  
100 p.  50 halftones  4.25 x 7 
ISBN-13: 9781803094809  Cloth $12.00/£9.99 
ARCHITECTURE  IND

The Absence Trilogy
MRINAL SEN
With an Introduction by Somnath Zutshi

An insightful presentation of Indian film scripts that explore alien-
ation and loss in middle-class life.
The India List
Seagull Books | May  
250 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803095097  Paper $24.00/£18.99 
PERFORMING ARTS  IND
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Letters
K. G. SUBRAMANYAN
A collection of letters discussing the role of the state in the preser-
vation and promotion of art and culture, by one of India’s greatest 
artists.
The India List
Seagull Books | February  
66 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094526  Cloth $15.00/£11.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND

Poems
K. G. SUBRAMANYAN
Word-pictures crafted by a master artist from everyday moments 
offer deep reflections on contemporary existence in this poetry 
collection.
The India List
Seagull Books | February  
203 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094571  Cloth $21.00/£16.99 
POETRY  IND

At the Jincheng Hotel
Drawings from China
K. G. SUBRAMANYAN
From one of India’s best-known artists, an inspired exploration of 
China’s cities and small towns and villages, highlighting landscapes 
and everyday life.
The India List
Seagull Books | February  
166 p.  119 color plates  6 x 7.5 
ISBN-13: 9781803094694  Cloth $40.00s/£29.99 
ART  IND

A Matter of Perspective
and Other Essays
K. G. SUBRAMANYAN
These insightful essays explore how the intersection of artistic and 
scientific pursuits shapes creative processes.
The India List
Seagull Books | March  
98 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803094601  Paper $12.50/£9.99 
ART  IND
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Discovering Each Other
and Other Essays
K. G. SUBRAMANYAN
A fascinating discussion of Gandhi’s moral values and art stance, 
providing contemporary ethical reflections.
The India List
Seagull Books | March  
117 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803094625  Paper $12.50/£9.99 
ART  IND

The Concept of Tradition
and Other Essays
K. G. SUBRAMANYAN
This volume delves into how art reflects the ever-evolving relation-
ship between humanity and nature, exploring industrialization’s 
impact on cultural practices and memory.
The India List
Seagull Books | March  
65 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803094618  Paper $12.50/£9.99 
ART  IND

The Local and the Global
and Other Essays
K. G. SUBRAMANYAN
This volume of essays examines and celebrates how cross-cultural 
encounters have shaped modern art, a crucial reminder in today’s 
political landscape.
The India List
Seagull Books | March  
90 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803094595  Paper $12.50/£9.99 
ART  IND

Theory Text Context
and Other Essays
K. G. SUBRAMANYAN
An examination of the dependence and independence of the artist 
in the contemporary world in which they must choose between con-
sumerism and state support.
The India List
Seagull Books | March  
85 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803094588  Paper $12.50/£9.99 
ART  IND
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Now in Paperback

The Real and Its Double
CLÉMENT ROSSET
Translated by Chris Turner 

Clément Rosset bridges highbrow philosophy with everyday life, 
using pop culture to illuminate complex metaphysical issues.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | March  
104 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803095233  Paper $17.00/£12.99 
PHILOSOPHY  IND

Writings on Translation
ABDESSALAM BENABDELALI
With an Introduction by Brahim El Guabli 
Translated by Marouane Zakhir and Christian Hawkey

An exploration of the philosophical dimensions of translation, celebrat-
ing it as a practice that preserves and proliferates cultural differences.
Elsewhere Texts
Seagull Books | July  
240 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803095103  Cloth $115.00x/£90.00 
ISBN-13: 9781803095110  Paper $27.00s/£20.99 
LITERARY CRITICISM  IND

The Labour of Spirit
MASSIMO CACCIARI
Translated by Matteo Mandarini

A provocative examination of the fate of autonomous, creative labor 
under capitalism.
The Italian List
Seagull Books | July  
130 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803095134  Cloth $115.00x/£89.99 
ISBN-13: 9781803095141  Paper $21.00s/£16.99 
PHILOSOPHY  IND

The Immemorial
The Subject and Its Doubles
ANDREA CAVALLETTI
Translated by Max Matukhin

A thought-provoking exploration of the fragility of bourgeois identity.
The Italian List
Seagull Books | July  
220 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803095288 Cloth $115.00x/£89.99 
ISBN-13: 9781803095295 Paper $27.00s/£21.99 
PHILOSOPHY  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo13218706.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo245013154.html
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Crossings
“Varied Imagination” and “Living between Languages”
SYLVIA MOLLOY
Edited by Diana Taylor

A captivating exploration of identity, language.
Enactments
Seagull Books | May  
144 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803095196  Cloth $115.00x/£90.00 
ISBN-13: 9781803095202  Paper $24.00s/£18.99 
SOCIAL SCIENCE  IND

Source Work for Actors
DIANE EDGECOMB
With a Foreword by Jenna Kumiega

An actor delves into the electrifying world of Jerzy Grotowski’s Pol-
ish Laboratory Theatre.
Enactments
Seagull Books | June  
244 p.  14 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803095165  Cloth $115.00x/£89.99 
ISBN-13: 9781803095172  Paper $27.00s/£21.99 
PERFORMING ARTS  IND

Jokumaraswami
and Other Plays
CHANDRASEKHAR KAMBAR
Three plays that seamlessly blend the ageless with the contem-
porary.
New Indian Playwrights
Seagull Books | March  
261 p.  6 x 7.5 
ISBN-13: 9781803095240 Paper $27.00s/£21.99 
DRAMA  IND

Oblivion
and Other Plays from Post-Revolutionary Iran
Edited by NAHID AHMADIAN and  
ALI-REZA MIRSAJADI
Showcases influential Iranian plays translated into English  
for the first time, offering a rich tapestry of Iran’s vibrant 
post-revolutionary theater scene.
In Performance
Seagull Books | June  
224 p.  6 x 7.5 
ISBN-13: 9781803095226 Paper $40.00s/£30.00 
DRAMA  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo245013179.html
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New edition

(A)pollonia
Twenty-First-Century Polish Drama and Texts for the Stage
Edited by JOANNA KLASS, JOANNA KRAKOWSKA, and 
KRYSTYNA DUNIEC
This anthology of Polish plays delves into the trauma of war, anti- 
Semitism, the Holocaust, and Poland’s post-communist reality.
In Performance
Seagull Books | March  
624 p.  35 halftones  6 x 7.5 
ISBN-13: 9780857421784  Paper w/ DVD $45.00s/£34.00 
ISBN-13: 9781803095349  Paper $45.00s/£35.00 
PERFORMING ARTS  IND

Portraits in a Nutshell
The Art and History of Coquilla Nut Snuff Boxes and  
Bottles
DONNA S. SANZONE
A gorgeously illustrated look at snuff boxes and bottles carved from 
the Brazilian coquilla nut reveals a larger history of commerce, 
cultural exchange, and power in the Atlantic world.
Brandeis University Press | May  
256 p.  307 color plates  7.6 x 9.6 
ISBN-13: 9781684582587  Cloth $50.00/£40.00 
ANTIQUES & COLLECTIBLES  

Mariners, Renegades and Castaways
The Story of Herman Melville and the World We Live In
C. L. R. JAMES
With a Foreword by Chanda Prescod-Weinstein

A new edition of a major work of literary and cultural criticism 
restores C. L. R. James’s reflections about Moby Dick and political 
persecution. 
Brandeis University Press | May  
216 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781684582792  Paper $29.95 
LITERARY CRITICISM  USCA

New edition

Birdwatching in New York City and on 
Long Island
DEBORAH RIVEL and KELLYE ROSENHEIM
A new, updated edition of a beloved guide helps birders spot and 
identify the hundreds of species that inhabit America’s largest met-
ropolitan area.
Brandeis University Press | March  
320 p.  57 color plates; 42 maps; 22 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582785  Paper $35.00/£28.00 
NATURE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo16863230.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo245007857.html
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New edition

Boston’s Oldest Buildings and Where to 
Find Them
JOSEPH M. BAGLEY
A lavishly illustrated look at some of Boston’s most historic build-
ings, now available in a new, updated edition.
Brandeis University Press | October  
240 p.  162 color plates  7 x 10 
ISBN-13: 9781684582815  Paper $29.95/£24.00 
ARCHITECTURE  

Modern Jewish Ethics since 1970
Writings on Methods, Sources, and Issues
Edited by JONATHAN K. CRANE, EMILY FILLER, and 
MIRA BETH WASSERMAN
A compelling and generative way to study and teach Jewish ethics.
Brandeis Library of Modern Jewish Thought
Brandeis University Press | July  
350 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582617  Cloth $90.00x/£72.00 
ISBN-13: 9781684582631  Paper $29.95s/£21.00 
PHILOSOPHY  

Making and Unmaking Literature in the 
Warsaw, Lodz, and Vilna Ghettos
SVEN-ERIK ROSE
A study of literature written by Jewish authors while interned in Nazi 
ghettos emphasizes how authors processed their horrific experienc-
es through poetry and prose.
The Tauber Institute Series for the Study of European Jewry
Brandeis University Press | July  
344 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582730  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684582754  Paper $40.00s/£32.00 
LITERARY CRITICISM  

Homecoming
Holocaust Survivors and Greece, 1941–46
KATEŘINA KRÁLOVÁ
Documents the lives of Greek Jews who returned after surviving 
persecution, combat, and exile during World War II.
The Tauber Institute Series for the Study of European Jewry
Brandeis University Press | April  
373 p.  6 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582525  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684582570  Paper $40.00s/£32.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo248108565.html
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Teaching and Learning in Jewish Day 
Schools
Edited by JONATHAN B. KRASNER, JON A. LEVISOHN, 
and SHARON AVNI
Examines how day schools are educating diverse Jewish youth in a 
variety of content areas.
Mandel-Brandeis Series in Jewish Education
Brandeis University Press | July  
400 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582709  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684582594  Paper $40.00s/£32.00 
EDUCATION  

Intrepid Women
Adventures in Anthropology
Edited by JULIA NICHOLSON
True accounts of groundbreaking women anthropologists defying 
gender norms in the early twentieth century.
Bodleian Library Publishing | May  
240 p.  80 color plates  6.69 x 8.82 
ISBN-13: 9781851246502  Cloth $40.00 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Jane Austen in 41 Objects
KATHRYN SUTHERLAND
A new kind of biography on Jane Austen examining the objects she 
encountered during her life alongside newer memorabilia inspired 
by the life she lived.
Bodleian Library Publishing | May  
224 p.  70 color plates  6.34 x 8.27 
ISBN-13: 9781851246267  Cloth $40.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NAM

Listen In
How Radio Changed the Home
BEATY RUBENS
With a Foreword by James Naughtie

Intimate stories that offer entertaining perspectives on what it was 
like to engage with radio when it was new.
Bodleian Library Publishing | April  
272 p.  75 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781851246311  Cloth $45.00 
HISTORY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo247033358.html
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New edition

50 Plants that Changed the World
STEPHEN A HARRIS
The world as we know it would not exist without plants.
Bodleian Library Publishing | July  
320 p.  50 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781851246526  Cloth $40.00 
SCIENCE  NAM

Divination, Oracles & Omens
MICHELLE ARONEY and DAVID ZEITLYN
A spellbinding collection of twenty-four divinatory techniques from 
around the world.
Bodleian Library Publishing | February  
192 p.  80 color plates  6.34 x 8.27 
ISBN-13: 9781851246335  Cloth $40.00 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Alice’s Oxford
People and Places that Inspired Wonderland
PETER HUNT
A guide and history of the town and young girl that inspired Lewis 
Caroll’s famous Alice stories.
Bodleian Library Publishing | June  
120 p.  40 line drawings, 2 maps  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781851246298  Cloth $20.00 
HISTORY  NAM

Pen Names
KIRSTY MCHUGH and IAN SCOTT
Your favorite author may not be who they say they are.
Bodleian Library Publishing | February  
160 p.  4.65 x 7.24 
ISBN-13: 9781851246496  Cloth $25.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Other/bo245008954.html
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Bookish Words & Their Surprising  
Stories
DAVID CRYSTAL
Travel through time with words that have shaped the trajectory of 
the English language across centuries.
Bodleian Library Publishing | June  
176 p.  4.65 x 7.24 
ISBN-13: 9781851246519  Cloth $25.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NAM

Book Curses
ELEANOR BAKER
Featuring some of the most ferocious and humorous book curses 
ever inscribed, this is a lively, engaging introduction to the history 
and development of bookish maledictions.
Bodleian Library Publishing | March  
128 p.  4.65 x 7.24 
ISBN-13: 9781851246304  Cloth $25.00 
BODY, MIND & SPIRIT  NAM

Type Designers of the 20th Century
DAVID JURY
An exploration of a significant art: type designing.
Bodleian Library Publishing | June  
416 p.  7.48 x 9.65 
ISBN-13: 9781851245819  Cloth $50.00s 
DESIGN  NAM

Splendours of Japan
Highlights from the Bodleian Library
Edited by the BODLEIAN LIBRARY
This exquisitely illustrated collection of essays by leading 
scholars and experts offers a glimpse into the Bodleian Li-
brary’s collection of rare Japanese books and manuscripts.
Bodleian Library Publishing | September  
240 p.  125 color plates  9.33 x 10.2 
ISBN-13: 9781851245901  Cloth $80.00s 
HISTORY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo245008957.html
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Oxford Libraries Architecture
GEOFFREY TYACK
Photography by Dan Paton

Curated illustrations of the architectural design and history 
of the most beautiful libraries in Oxford and a close look at 
the artistic prowess of the architects responsible.
Bodleian Library Publishing | July  
336 p.  200 color plates  9.33 x 10.2 
ISBN-13: 9781851246052  Cloth $80.00x 
ARCHITECTURE  NAM

Roaring
Art, Fashion, and the Automobile in France, 
1918–1939
Edited by GENEVIEVE CORTINOVIS
With Essays by Genevieve Cortinovis, Ken Gross, and Daniel Marcus

A richly illustrated catalog exploring the cultural signifi-
cance and role of automobiles in interwar France.
Hirmer Publishers | April  
192 p.  142 color plates  10.04 x 11.42 
ISBN-13: 9783777444581  Cloth $50.00 
ART  CMUSA

Monet and the Impressionist  
Cityscape
Edited by JOSEPHINE HEIN and RALPH GLEIS
 With Essays by Josephine Hein and Ralph Gleis 

A beautiful look at Claude Monet’s cityscape paintings of 
Paris.
Hirmer Publishers | December  
120 p.  60 color plates  8.46 x 10.43 
ISBN-13: 9783777444048  Paper $35.00 
ART  CMUSA

Rembrandt’s Amsterdam
Golden Times?
Edited by JOCHEN SANDER
Rembrandt’s outstanding portraits of his hometown,  
Amsterdam, reflect the city’s light and shadow.
Hirmer Publishers | March  
288 p.  220 color plates  9.06 x 11.02 
ISBN-13: 9783777444093  Paper $60.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo245008959.html
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Leonardo / Dürer
Renaissance Masterdrawings on Colored Ground
Edited by RALPH GLEIS, ACHIM GNANN, and  
CHRISTOF METZGER
Explores the revolutionary Renaissance works of Leonardo and 
Dürer and their long-lasting impact on the art of drawing.
Hirmer Publishers | May  
280 p.  180 color plates  9.65 x 11.22 
ISBN-13: 9783777444680  Cloth $60.00 
ART  CMUSA

We Will Go Right Up to the Sun
Female Pioneers of Geometric Abstraction
Edited by ASTRID IHLE, JULIA NEBENFÜHR, and  
RENÉ ZECHLIN
See the global south between 1914 and the 1970s through the per-
spective of women pioneers and their new artistic development: 
geometric abstraction.
Hirmer Publishers | March  
288 p.  202 color plates  9.45 x 11.42 
ISBN-13: 9783777444277  Cloth $65.00 
ART  CMUSA

Anonymous Was A Woman
The First 25 Years
Edited by NANCY PRINCENTHAL and  
VESELA SRETENOVIC
 With Essays by Valerie Cassel Oliver, Alexandra Schwartz, Cecilia Fajardo-Hill, 
Jenni Sorkin, and Gaby Collins-Fernandez 

A comprehensive account of remarkable artwork and accomplish-
ments by over 250 contemporary women recipients of the  
Anonymous Was A Woman award.
Hirmer Publishers | June  
392 p.  300 color plates  9.84 x 12.2 
ISBN-13: 9783777443188  Cloth $65.00 
ART  CMUSA

Surrealism
Worlds in Dialogue
Edited by  INSTITUT FÜR KULTURAUSTAUSCH IN 
TÜBINGEN and MAXIMILIAN LETZE
Tour through a century of Surrealism artworks in a quest to 
answer poignant questions on humanity and identity.
Hirmer Publishers | November  
224 p.  120 color plates  9.84 x 11.02 
ISBN-13: 9783777444079  Cloth $60.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo247036655.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo246015973.html
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Permanent Attraction: Man Ray & 
Chess
Dada & Surrealist Chess Art
LARRY LIST
With a Foreword by Francis M. Naumann

Dive deep, for the first time, into Man Ray’s career-long  
obsession with chess-themed artworks and their influence on 
international Modernism.
Hirmer Publishers | July  
264 p.  350 color plates  8.03 x 10 
ISBN-13: 9783777444475  Cloth $50.00 
ART  CMUSA

Hans Haacke
Edited by INGRID PFEIFFER, STELLA ROLLIG, and  
LUISA ZIAJA
Engage in pursuit of democracy and social change through the 
provocative and political art of Hans Haacke.
Hirmer Publishers | February  
264 p.  160 color plates  9.75 x 12 
ISBN-13: 9783777444239  Cloth $58.00 
ART  CMUSA

What is Enlightenment?
Questions for the Eighteenth Century
Edited by RAPHAEL GROSS and LILIANE WEISSBERG
A panoramic view of the Age of Enlightenment.
Hirmer Publishers | January  
336 p.  130 color plates  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9783777444147  Paper $50.00 
HISTORY  CMUSA

World Without End
The George Washington Carver Project
Edited by CAMERON SHAW and YAEL LIPSCHUTZ
 With Essays by Ash Arder, Bethel S. Moges, Bridget R. Cooks,  
Jarvis C. McInnis, Laura Briscoe, and Fraser Livingston 

A timely reexamination of the pioneering artist, activist, and 
scientist, George Washington Carver.
Hirmer Publishers | March  
304 p.  150 color plates  9.49 x 12.01 
ISBN-13: 9783777444598  Cloth $55.00 
HISTORY  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo246015961.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo246015961.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo246015941.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo246015933.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo246016061.html


 	 HIRMER PUBLISHERS  61

ADD LINKS!!

The True Size of Africa
Edited by RALF BEIL, MARKUS MESSLING,  
and CHRISTIANE SOLTE-GRESSER
A fresh lens capturing the cosmos of Africa and its  
everlasting presence in our global societies.
Hirmer Publishers | January  
320 p.  160 color plates  10.43 x 10.43 
ISBN-13: 9783777444741  Cloth $65.00 
ART  CMUSA

Acts of Art in Greenwich Village
Edited by HOWARD SINGERMAN
 With Essays by Howard Singerman and Hunter College graduate students in 
Art History and Studio Art 

A first-ever look at a network of Black visual artists in New York 
City’s Harlem and downtown art worlds in the 1960s and 1970s.
Hirmer Publishers | June  
128 p.  100 color plates  7.99 x 10 
ISBN-13: 9783777443997  Paper $35.00 
ART  CMUSA

San Francisco the Golden Age  
1930–1960
Making a Scene
MICHAEL DUNCAN
The formation of a remarkable and innovative West Coast art 
scene in San Francisco, California between 1930 and 1960.
Hirmer Publishers | February  
184 p.  150 color plates  10 x 11.42 
ISBN-13: 9783777444697  Cloth $50.00 
ART  CMUSA

Haplomatics
An Animated Techno-Fantasy by James Sellars and  
David Hockney
THOMAS SCHUTTENHELM
With a Foreword by Brett Abbott

Experience the synergy of art, music, and tech in this rare story  
of creative collaboration between two renowned artists, David  
Hockney and James Sellars.
Hirmer Publishers | January  
120 p.  50 color plates  7.01 x 9.02 
ISBN-13: 9783777444536  Cloth $30.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo247036664.html
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Of & About Posters
The Lawrence Weiner Poster Archive (1965–2021) at the 
Vancouver Art Gallery
Edited by GRANT ARNOLD
With Essays by AA Bronson, Cathy Busby, Gary Dufour, and Willard Holmes 

The first publication to document the 250 posters that comprise 
the Lawrence Weiner Poster Archive (1965–2021) held in the  
Vancouver Art Gallery’s collection.
Hirmer Publishers | April  
296 p.  352 color plates  8.9 x 11.8 
ISBN-13: 9783777443706  Paper $60.00 
ART  CMUSA

Saya Woolfalk
Empathic Universe
Edited by ALEXANDRA SCHWARTZ
With Essays by Naomi Beckwith, Lowery Stokes Sims, and Jasmine Wahi

Timeless illustrations of Saya Woolfalk’s artistic innovation in 
Afrofuturism and world-building in contemporary art.
Hirmer Publishers | May  
144 p.  100 color plates  7.99 x 10 
ISBN-13: 9783777444321  Cloth $45.00 
ART  CMUSA

Anne Duk Hee Jordan
The End is Where We Start From
Edited by BARBARA HORVATH
Explore Anne Duk Hee Jordan’s immersive multimedia outlook 
on the intersection of humanity, the greater ecosystem, sex, and 
harmony.
Hirmer Publishers | January  
208 p.  120 color plates  7.68 x 10.24 
ISBN-13: 9783777444383  Paper $46.00 
ART  CMUSA

Mack Reflected
Expanding the ZERO Code
Edited by ALISTAIR HUDSON
An examination of Heinz Mack’s art and its applicability to today’s 
most relevant climate science discussions.
Hirmer Publishers | January  
297 p.  407 color plates  7.87 x 10.63 
ISBN-13: 9783777444345  Cloth $60.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo238315775.html
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Camille Claudel and Bernhard Hoetger
Emancipation from Rodin
Edited by YVETTE DESEYVE and FRANK SCHMIDT
Discover the harmony between the experimental sculptures of 
Camille Claudel and Bernhard Hoetger.
Hirmer Publishers | May  
176 p.  55 color plates  7.87 x 10.24 
ISBN-13: 9783777444666  Paper $35.00 
ART  CMUSA

Rediscovered & Reunited
Ernst Ludwig Kirchner’s Frames and Paintings
Edited by KATHARINA BEISIEGEL, RAJKA KNIPPER, 
and WERNER MURRER
The hidden world of Ernst Ludwig Kirchner’s unique art frames!
Hirmer Publishers | December  
208 p.  200 color plates  9.65 x 12.01 
ISBN-13: 9783777444178  Cloth $65.00 
ART  CMUSA

Xanti Schawinsky
Play Life Illusion. A Retrospective in texts, letters and 
images
Edited by DANIEL SCHAWINSKY and TORSTEN BLUME
With an Introduction by Torsten Blume

Discover the life and art of Xanti Schawinski.
Hirmer Publishers | November  
240 p.  72 color plates  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9783777444420  Paper $42.00 
ART  CMUSA

Amnon David Ar
Light Years
MARTIN KIEFER 
Engage the bold and playful artworks of Amnon David Ar.
Hirmer Publishers | April  
128 p.  70 color plates  9.65 x 11.22 
ISBN-13: 9783777444543  Cloth $42.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo247036615.html
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How to Survive
Living with Care in the Climate Crisis
Edited by FRANCESCA DU BROCK and JULIE DECKER
 With Essays by Nadia Jackinsky-Sethi, Erin Ggaadimits Ivalu Gingrich,  
Jenny Irene Miller, Gaye Chan, Nandita Sharma, and Tarah Hogue 
With an Introduction by Julie Decker 

Find hope to heal the relationship between our planet and all of 
its inhabitants, including humans, animals, and plants.
Hirmer Publishers | April  
200 p.  40 color plates  7.01 x 9.02 
ISBN-13: 9783777444628  Paper $42.00 
ART  CMUSA

Holkham
An English Treasure House and Its Landscape
Edited by ELIZABETH ANGELICOUSSIS and  
LEO SCHMIDT
 With Contributions by Peter Burman, Michael Daley, Polly Feversham, 
Anne Glenconner, Katherine Hardwick-Kulpa, and John Hardy 

See outstanding architecture, art, and treasures on a new tour 
through the historically renowned Holkham Hall.
Hirmer Publishers | May  
264 p.  320 color plates  10 x 11.42 
ISBN-13: 9783777444444  Cloth $65.00 
ARCHITECTURE  CMUSA

Miniatures from the Romantic Era in 
the Tansey Collection
Edited by BERND PAPPE and  
JULIANE SCHMIEGLITZ-OTTEN
 With Essays by Bernardo Falconi and Nathalie Lemoine-Bouchard 

One hundred and forty-two art pieces illustrate the golden age of 
miniature portraits in the Romantic Era.
Hirmer Publishers | January  
432 p.  208 color plates  9.06 x 11.61 
ISBN-13: 9783777442921  Cloth $79.00s 
ART  CMUSA

Paul Rotterdam
Nightbow and Other Events
PAUL ROTTERDAM
An exaltation of the sublime artist, Paul Rotterdam.
Hirmer Publishers | November  
112 p.  40 color plates  5.51 x 8.07 
ISBN-13: 9783777444024  Cloth $24.95s 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo246015949.html
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The House of Doctor Koolhaas
Gumshoe #1
FRANÇOISE FROMONOT
Edited by Thomas Weaver

Investigates the history of the Villa dall’Ava in the playful style of a 
detective novel.
Gumshoe
Park Books | April  
224 p.  150 halftones  4.33 x 6.89 
ISBN-13: 9783038604075  Paper $19.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

The Home We Share
Three Social Sculptures for Princeton University by R&R 
Studios
Edited by ROBERTO BEHAR and ROSARIO MARQUARDT
With Contributions by Michealangelo Sabatino and Mitra Abbaspour 
With a Foreword by James Christen Steward

A study of the campus projects designed by R&R Studios to invite 
community bonding.
Park Books | April  
176 p.  87 color plates, 25 halftones  7.87 x 10.24 
ISBN-13: 9783038604105  Paper $25.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Buildings for People and Plants by 
WORKac
Architecture of WORKac
AMALE ANDRAOS and DAN WOOD
With Contributions by Nicolai Ouroussoff

An exploration of ten recent projects by WORKac and their connec-
tions to the surrounding environment.
Park Books | June  
224 p.  300 color plates  8.66 x 10.04 
ISBN-13: 9783038603986  Cloth $45.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Proximities
The Architecture of Jon Lott
Edited by JULIE CIRELLI
With Contributions by Mark Lee, Jon Lott, Charles Shafaieh, and Julie Cirelli 
With a Foreword by Toshiko Mori

A study of the work of Jon Lott and his New York-based design firm 
Para project.
Park Books | June  
192 p.  200 color plates, 50 halftones  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9783038604099  Paper $45.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo246016377.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo248110221.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo246016326.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo246016326.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo248110212.html
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The Craft of Place
Mork-Ulnes Architects
Edited by CASPER MORK-ULNES
With Contributions by Joseph Becker and Anne Marit Lunde

The first book on Mork-Ulnes Architects and their approach 
to construction in the varied landscapes of California and 
Norway.
Park Books | February  
256 p.  300 color plates, 50 halftones  9.06 x 10.63 
ISBN-13: 9783038603795  Paper $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

That’s Brutal, What’s Modern?
The Smithsons, Banham, and the Mies-Image
MARK D. LINDER
A study of New Brutalism through the lens of Alison and Peter 
Smithson’s enduring interest in Mies van der Rohe. 
Park Books | June  
304 p.  300 color plates  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9783038604013  Paper $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Monsters and Mutants
Explorations in the Architecture-Nature Continuum
Edited by WINKA DUBBELDAM
With Contributions by Winka Dubbeldam, Justin Korhammer,  
Thom Mayne, Carlo Ratti, and Mette Ramsgaard Thomsen

Spotlights Archi-Tectonics’ novel architectural taxonomies 
that were implemented in the firm’s award-winning master 
plan from the 2023 Asian Games.
Park Books | June  
360 p.  300 color plates  8.27 x 10.63 
ISBN-13: 9783038604020  Cloth $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Typology
Tashkent, Genoa, Tbilisi, Casablanca. Review No. IV
Edited by EMANUEL CHRIST, VICTORIA EASTON, 
CHRISTOPH GANTENBEIN, GIULIO GALASSO,  
MARIA MARGHERITA INNOCENTI, and  
ELISAVETA KRIMAN
The latest in the Review series featuring contemporary build-
ings in Tashkent, Genoa, Tbilisi, and Casablanca.
Christ & Gantenbein Review
Park Books | June  
296 p.  80 color plates, 950 halftones  9.65 x 12.8 
ISBN-13: 9783038604082  Cloth $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238315480.html
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A House to Live With
16 Variations by Dom Hans van der Laan and His  
Companions
CAROLINE VOET and HANS W. VAN DER LAAN
Examines sixteen residential buildings designed by Dom Hans van 
der Laan and his students for the first time.
Park Books | February  
432 p.  850 color plates, 150 halftones  8.27 x 11.02 
ISBN-13: 9783038603764  Cloth $75.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

LAN—29 Projects
Architecture and Urban Designs
Edited by BENOÎT JALLON and UMBERTO NAPOLITANO
The first book on the innovative Paris-based design firm LAN.
Park Books | February  
356 p.  210 color plates, 102 halftones  7.87 x 10.63 
ISBN-13: 9783038602842  Paper $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

The Beauty of Impermanence
An Architecture of Adaptability from the Sharjah  
Architecture Triennial
Edited by TOSIN OSHINOWO and JULIE CIRELLI
With Contributions by Paola Antonelli, Aziza Chaouni, Yasmeen Lari,  
Wale Lawal, Abdoumaliq Simone, and Kathryn Yusoff

Features groundbreaking essays and project spreads from the 2023 
Sharjah Architecture Triennial that counter climate change.
Park Books | June  
320 p.  400 color plates  9.45 x 12.6 
ISBN-13: 9783038603993  Cloth $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Genuine Construction
Zhang Pengju’s New Regionalism in Inner Mongolia
Edited by ZHANG PENGJU
With Contributions by Chen Zhao and Yonggao Shi 
With a Foreword by David Leatherbarrow

A collection of the delicate work of Chinese architect Zhang Pengju.
Park Books | June  
408 p.  427 color plates, 47 halftones  8.46 x 11.22 
ISBN-13: 9783038604150  Paper $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo238315462.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo246016281.html
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In Praise of Shadows Architecture
A Line of Thought
Edited by FREDRIC BENESCH and  
KATARINA LUNDEBERG
Celebrates the diverse architecture of Stockholm-based firm In 
Praise of Shadows Architecture.
Park Books | January  
192 p.  130 color plates, 90 halftones  7.87 x 10.63 
ISBN-13: 9783038603801  Paper $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Esch Sintzel Architekten
Buildings and Projects
Edited by MARTIN TSCHANZ
Showcases the oeuvre of the resourceful Swiss architecture firm 
Esch Sintzel Architekten.
Park Books | March  
400 p.  250 color plates, 170 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9783038603917  Paper $75.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

New Architecture in South Tyrol  
2018–2024
Edited by KUNST MERAN, SÜDTIROLER KÜNSTLERBUND, 
and ARCHITEKTURSTIFTUNG SÜDTIROL
With Contributions by Filippo Bricolo, Annette Spiro, and Elisa Valero Ramos

The latest in a series documenting the rich architectural history of 
South Tyrol.
Park Books | February  
288 p.  274 color plates, 84 halftones  8.86 x 11.42 
ISBN-13: 9783038604167  Paper $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Begin Again. Fail Better
Preliminary Drawings in Architecture 
and Art
Edited by HELEN THOMAS, 
DOROTHEE MESSMER,  
KATJA HERLACH, and  
MANUEL MONTENEGRO
An exploration of the architecture design 
process through the persistent spirit of begin-
ning.
Park Books | January  
216 p.  165 color plates, 28 halftones  11.81 x 8.86 
ISBN-13: 9783038603757  Paper $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo238315486.html
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The Appian Way
Adolphe Appia and the Scenography of Modern  
Architecture
ROSS ANDERSON
Uncovers scenographer Adolphe Appia’s forgotten architectural 
influence.
Park Books | June  
464 p.  360 color plates  8.66 x 11.02 
ISBN-13: 9783038604051  Cloth $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Passerelle des Arts,  
Luxembourg
Marc Mimram Architecture Ingénierie 
and Fabeck Architectes
Edited by THE FONDS KIRCHBERG
Follow the construction of the beautiful 
Passerelle des Arts bridge in Luxembourg.
Park Books | March  
112 p.  80 color plates, 15 halftones  11.69 x 8.86 
ISBN-13: 9783038603948  Cloth $45.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Best of Austria
Architecture 2022–23
Edited by ARCHITEKTURZENTRUM WIEN
The latest collection of Austrian architectural feats from 2022 to 
2023.
Best of Austria
Park Books | February  
244 p.  206 color plates, 161 halftones  8.66 x 11.42 
ISBN-13: 9783038603979  Cloth $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Collective Threads
Anna Andreeva at the Red Rose Silk Factory
Edited by CHRISTINA KIAER
Captures the influential work of Soviet textile designer and artist 
Anna Andreeva.
Scheidegger and Spiess | April  
240 p.  200 color plates, 50 halftones  8.66 x 10.83 
ISBN-13: 9783039422494  Cloth $40.00s 
DESIGN  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo246016365.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo251180731.html
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Bryan Organ
Picturing People
CHARLOTTE MULLINS, CHRIS STEPHENS,  
TRISTRAM HUNT, and JON SNOW
The first book on British portraitist Bryan Organ.
Scheidegger and Spiess | June  
240 p.  220 color plates, 20 halftones  9.65 x 11.42 
ISBN-13: 9783039422395  Cloth $55.00s 
ART  NSA/IND

The Logic of Rain
A Unique Collection of Japanese Katagami Stencils for 
Dyeing Kimono Fabrics
Edited by WOLFGANG SCHEPPE
A unique collection of rare Japanese katagami stencils from  
Dresden’s Museum of Decorative Arts.
Scheidegger and Spiess | June  
320 p.  209 color plates, 15 halftones  9.45 x 12.6 
ISBN-13: 9783039422357  Cloth $85.00s 
DESIGN  NSA/IND

Wall as Horizon
Photographic Survey Neuchâtel 2024
LAURENCE RASTI
Laurence Rasti’s meditation on the lives of detainees at La 
Promenade penitentiary in Switzerland through photographs.
Scheidegger and Spiess | January  
144 p.  136 color plates, 24 halftones  9.25 x 12.6 
ISBN-13: 9783858818942  Cloth $55.00s 
PHOTOGRAPHY  NSA/IND

Deffarge & Troeller
Stern Features and Films
Edited by MUSEUM FOLKWANG and CENTRE  
NATIONAL DE L’AUDIOVISUEL
Examines the lasting impact of the work of journalist and film 
duo Marie-Claude Deffarge and Gordian Troeller.
Scheidegger and Spiess | April  
256 p.  420 color plates  9.45 x 12.99 
ISBN-13: 9783039422517  Cloth $65.00s 
PHOTOGRAPHY  NSA/IND

CANCELLED

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo246016221.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo246016209.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo246016255.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo248108129.html


 	 SCHEIDEGGER AND SPIESS  71

ADD LINKS!!

colonial—Switzerland’s Global  
Entanglements
Edited by THE SWISS NATIONAL MUSEUM
A timely investigation into Switzerland’s colonial history.
Scheidegger and Spiess | January  
284 p.  49 color plates, 12 halftones  6.3 x 9.06 
ISBN-13: 9783039422111  Paper $45.00s 
HISTORY  NSA/IND

Colonialisme—une Suisse impliquée
Edited by THE SWISS NATIONAL MUSEUM
A timely investigation into Switzerland’s colonial history.
Scheidegger and Spiess | January  
284 p.  49 color plates, 12 halftones  6.3 x 9.06 
ISBN-13: 9783039422128  Paper $45.00s 
HISTORY  NSA/IND

Mobilizing
Benin Heritage in Swiss Museums
Edited by ESTHER TISA FRANCINI, ALICE HERTZOG, 
ALEXIS MALEFAKIS, and MICHAELA OBERHOFER
Features the provenance research undertaken at eight Swiss mu-
seums on their Benin collections and the dialogue on the objects’ 
history and future with partners in Nigeria.
Scheidegger and Spiess | January  
120 p.  121 color plates, 11 halftones  8.27 x 11.02 
ISBN-13: 9783039421985  Paper $25.00s 
ART  NSA/IND

Pauline Julier
Inscribing Images on the Collective Retina
Edited by SARAH BURKHALTER, JULIE ENCKELL, and  
FEDERICA MARTINI
An interview with artist and filmmaker Pauline Julier that explores 
the motivation behind her distinctive work.
On Words
Scheidegger and Spiess | January  
104 p.  14 color plates  3.94 x 5.91 
ISBN-13: 9783039422142  Paper $18.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo246016171.html
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Renée Levi
Sovereignty Is Not What I Seek
Edited by SARAH BURKHALTER, JULIE ENCKELL, 
and FEDERICA MARTINI
An interview with artist Renée Levi that investigates the 
meaning behind her expansive work.
On Words
Scheidegger and Spiess | April  
96 p.  8 color plates  3.94 x 5.91 
ISBN-13: 9783039422159  Paper $18.00s 
ART  NSA/IND

Pauline Julier
and so on, a single universe
Edited by CÉLINE EIDENBENZ and  
SARAH MÜHLEBACH
With Contributions by Donna Haraway, Pauline Julier,  
Nastassja Martin, and Chus Martínez

A collection of Pauline Julier’s art that expands 
from the terrestrial to the cosmos to comment on 
our place in the universe.
Scheidegger and Spiess | October  
204 p.  152 color plates, 5 halftones  10.24 x 7.28 
ISBN-13: 9783039422173  Paper $55.00s 
ART  NSA/IND

Françoise Pétrovitch
De l’Absence
Edited by NATHALUE CHAIX and ANNE DELTOUR
Studies the evocative work of French artist Françoise Pétrovitch 
through the lens of absence.
Scheidegger and Spiess | May  
192 p.  120 color plates  8.27 x 11.02 
ISBN-13: 9783039422449  Paper $55.00s 
ART  NSA/IND

Dunja Herzog – Between Rivers and 
Banks
Works 2004–2024
Edited by MARIANNE BURKI, TUULA RASMUSSEN, 
and KATRIN STEFFEN
The first book on Dunja Herzog and the influence of African 
culture on her work.
Scheidegger and Spiess | January  
152 p.  186 color plates, 22 halftones  8.27 x 10.24 
ISBN-13: 9783039422258  Paper $55.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo246016187.html
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Markus Raetz—Zeemansbilk
Landmarks of Swiss Art
FRANZ MÜLLER
Edited by Angelika Affentranger-Kirchrath

A study of the meaning and materials behind Markus Raetz’s 
famous relief series.
Landmarks of Swiss Art
Scheidegger and Spiess | February  
96 p.  47 color plates, 1 halftone  8.46 x 9.84 
ISBN-13: 9783039422425  Cloth $35.00s 
ART  NSA/IND

Florian Graf
School Models
Edited by FLORIAN GRAF and YASMIN AFSCHAR
Features artist Florian Graf’s playful yet thought-provoking public 
art project.
Scheidegger and Spiess | April  
132 p.  84 color plates  7.68 x 11.42 
ISBN-13: 9783039422500  Cloth $35.00s 
ART  NSA/IND

Swiss Grand Award for Design 2024
Paola De Martin, Lucie Meier, Luciano Rigolini
Edited by THE FEDERAL OFFICE OF CULTURE FOC
Celebrates the winners of the 2024 Swiss Grand Award for Design.
Scheidegger and Spiess | October  
144 p.  46 color plates, 20 halftones  8.66 x 11.81 
ISBN-13: 9783039422074  Paper $40.00s 
DESIGN  NSA/IND

Pays de rêve
The Art of the Kronenhalle Zurich
Edited by SIBYLLE RYSER and ISABEL ZÜRCHER
A portrait of the art and history behind the beloved Zurich restau-
rant Kronenhalle.
Scheidegger and Spiess | January  
128 p.  166 color plates, 19 halftones  8.66 x 10.43 
ISBN-13: 9783039422272  Cloth $55.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo246016227.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo246016249.html
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The Ricola Collection
Present and Past
ROMAN KURZMEYER
Spotlights the collection of art that Swiss brand Ricola has 
curated for decades.
Scheidegger and Spiess | May  
360 p.  277 color plates, 36 halftones  7.87 x 10.63 
ISBN-13: 9783039422463  Cloth $65.00s 
ART  NSA/IND

New edition

Jacques Saoutchik, Maître Carrossier
1948 Talbot-Lago Grand Sport Chassis 110101
PETER M. LARSEN
Edited by Ben Erickson

A tribute to the Talbot-Lago Grand Sport coupé chassis 110101 
that was the undisputed star of the 1948 Paris Salon de l’Automo-
bile.
Dalton Watson Fine Books | November  
328 p.  192 color plates, 46 halftones, 26 line drawings  8.62 x 11.97 
ISBN-13: 9781956309195  Cloth $225.00s 
TRANSPORTATION  Worldwide except UK

New edition

When Wedge Had The Edge
GAUTAM SEN
A definitive history of the cars from the Wedge Era with personal 
quotes and experiences of some of the leading designers.
Dalton Watson Fine Books | November  
480 p.  502 color plates, 68 halftones, 83 line drawings  8.62 x 11.97 
ISBN-13: 9781956309188  Cloth $150.00s 
DESIGN  Worldwide except UK

New edition

Lancia Stratos Zero
The Eternal Futurist
GAUTAM SEN
The definitive history of the most extraordinary concept car ever 
with personal quotes and experiences from the designer himself, 
including the role of the Lancia Stratos Zero in Michael Jackson’s 
Moonwalker film project.
Dalton Watson Fine Books | February  
328 p.  328 color plates, 79 halftones, 38 line drawings  8.62 x 11.97 
ISBN-13: 9781956309201  Cloth $150.00s 
TRANSPORTATION  Worldwide except UK
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New edition

Racing in the Shadows
An Illustrated Retrospective
JOHN NIKAS
 With Contributions by Jackie Oliver and Rodger Attaway 

Racing in the Shadows tells the story of Don Nichols, one of the 
most intriguing designers in professional car racing, and his 
company, Shadow Racing. 
Dalton Watson Fine Books | April  
632 p.  1200 color plates  10.63 x 11.81 
ISBN-13: 9781854432858  Cloth $175.00s/£150.00 
TRANSPORTATION  Worldwide except UK

New edition

Treasured Trees
CHRISTINA HARRISON and MARTYN RIX
Illustrated by Masumi Yamanaka

A celebration of trees, with the beautiful botanical art of Masumi 
Yamanaka accompanied by entertaining and informative text from 
the artist and renowned experts. 
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
128 p.  40 color plates  7.44 x 9.65 
ISBN-13: 9781842468234  Cloth $30.00 
NATURE  CMUSA

Great British Elms
MARK SEDDON and DAVID SHREEVE
Photographs by Sam Ford

The remarkable story of the iconic British elm and its return from 
the brink of extinction. 
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
224 p.  350 color plates  8.43 x 10 
ISBN-13: 9781842468180  Cloth $40.00 
NATURE  CMUSA

Kew Pocketbooks: Medicinal Plants
MELANIE-JAYNE HOWES and ELIOT JAN-SMITH
A snapshot into medicinal plants and their healing capabilities.
Kew Pocketbooks
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
96 p.  40 color plates  5.51 x 7.28 
ISBN-13: 9781842468210  Cloth $14.95 
NATURE  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo69557386.html
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo245008157.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo245008140.html
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Marc Quinn
Light Into Life
MARC QUINN
This striking exhibition book features photography that showcases 
Marc Quinn’s new and existing sculptures, paintings, drawings, and 
evocative frozen works.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
80 p.  150 color plates  9.45 x 12.6 
ISBN-13: 9781842468258  Paper $35.00 
ART  CMUSA

Expressions in Blue
Monumental Porcelain
FELICITY AYLIEFF
An accompaniment to Felicity Aylieff’s cobalt ceramic exhibition 
inspired by Kew’s botanical illustration archives.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
120 p.  150 color plates  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9781842468289  Cloth $35.00 
ART  CMUSA

New edition

Aroids
Plants of the Arum Family, Third Edition
DENI BOWN
An essential handbook for aroid researchers, collectors, botanists, 
and growers, updated and expanded in this third edition.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
456 p.  450 color plates, 40 line drawings  7.44 x 9.69 
ISBN-13: 9781842468128  Paper $75.00x 
SCIENCE  CMUSA

Field Guide to the Wild Flowers of the 
Canary Islands
CHRIS THOROGOOD, MARK CARINE, and  
ALFREDO REYES-BETANCOURT
Edited by Simon Hiscock

A comprehensive and accessible field guide to the Canary Islands 
flowers, including a visual guide to flora hotspots to visit.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
486 p.  1141 color plates, 3 line drawings, 1 map  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781842468227  Paper $70.00x 
GARDENING  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo245008115.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo245008123.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo245008168.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo245008176.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo245008176.html


 	 ROYAL BOTANIC GARDENS, KEW/MISSOURI BOTANICAL GARDEN PRESS/ 
ROYAL COLLECTION TRUST/BARD GRADUATE CENTER  77

ADD LINKS!!

Weaving Nature
Basketry from Plants to People
MARK NESBITT and RUTH STUNGO
A groundbreaking holistic view of basketry that connects plant to 
product, combining insights from ethnobotany and basketmaking.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
300 p.  500 color plates  7.44 x 9.69 
ISBN-13: 9781842468296  Cloth $75.00x 
CRAFTS & HOBBIES  CMUSA

Love Them to Death
Turning Invasive Plants into Local Economic  
Opportunities
Edited by WENDY L. APPLEQUIST
Love Them to Death encourages readers to envision a variety of eco-
nomic uses for the invasive plants of their region.
Missouri Botanical Garden Press | February  
304 p.  49 color plates, 2 halftones, 1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9781935641315  Paper $30.00s 
NATURE  NSA

Be Inspired
To Draw Like a Renaissance Master
Edited by THE ROYAL COLLECTION TRUST
A sketchbook that teaches how to draw like Renaissance masters 
from the Royal Collection.
Royal Collection Trust | February  
96 p.  28 color plates, 9 halftones  8.27 x 5.12 
ISBN-13: 9781909741911  Cloth $19.95 
ART  

The Imperial Childhood of World Art
MATTHEW VOLLGRAFF
A reconstruction of the first exhibition of world art history in  
Germany, organized by the historian Karl Lamprecht in 1914.
Bard Graduate Center - Cultural Histories of the Material World
Bard Graduate Center | June  
200 p.  45 color plates  6.25 x 9.25 
ISBN-13: 9781941792445  Cloth $45.00s/£36.00 
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo245008131.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo238312200.html
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Hamza Walker
The Renaissance Society Years
HAMZA WALKER
The collected exhibition essays of Hamza Walker, former director 
of education at the Renaissance Society.
Renaissance Society | April  
252 p.  40 color, 50 halftones  10 x 7 
ISBN-13: 9780941548915  Cloth $30.00/£24.00 
ART  

The Haunting
CATE PEEBLES
A collection of poems concerned with how the living and the dead 
coexist, how to survive trauma, and the power of persistence.
Tupelo Press | January  
44 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209220  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

The Last Milkweed
Edited by JEFFREY LEVINE, ALAN BERHOLZHEIMER, 
and ALLISON O’KEEFE
Autumn is the inspiration behind this anthology, but not necessar-
ily the destination. The destination is the discovery of the human 
condition, the discovery of the ways in which we respond to the 
natural world.
Tupelo Press | February  
140 p.  7 x 9 
ISBN-13: 9781961209251  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Phantom Number
An Abecedarium for April
SPRING ULMER
Poems that ask an urgent question:  how might a white friend 
write in protest of intimate Black death without becoming com-
plicit in the commodification of Black trauma? 
Tupelo Press | February  
82 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209176 Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo246916501.html
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Mycocosmic
LESLEY WHEELER
Mycocosmic offers intricately woven incantations—prayers, hexes, 
and charms—all of which call for a transformation of language, 
grief, and the self.
Tupelo Press | March  
82 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209169  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Jalousie
ALLYSON PATY
Winner of the 2023 Berkshire Prize for a First or Second Book of 
Poetry, Jalousie works toward a poetics of analysis.
Tupelo Press | April  
82 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209213  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Perishable
STELIOS MORMORIS
Poems exploring the relationship between joy and elegy.
Tupelo Press | April  
72 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209190  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Westminster West
CHARD deNIORD
This collection bears witness to ecstasy and grief through persona.  
By inhabiting the voices of Adam and Eve, Abelard and Heloise, etc., 
deNiord reveals the enduring alterity contained within the self.  
Tupelo Press | May  
82 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209237  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo245009039.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo245009049.html
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Nebulous Vertigo
Poems
BELLE LING
Formally daring poems that ask a compelling question: 
if fate can never be changed, how can we embrace its 
weaving?
Tupelo Press | May  
82 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209183  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Cyborg Fever
LAURIE SHECK
Cyborg Fever addresses timely questions about AI, technology, and 
their role in shaping relationships.
Tupelo Press | June  
150 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209268 Paper $19.95/£16.00 
FICTION  

Daphne
KRISTEN CASE
A meditation on the centrality of predation to the Western lyric 
tradition. 
Tupelo Press | June  
82 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209206 Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Apprentice to a Breathing Hand
LAYNIE BROWNE
Poetry that considers how we live with constant shifts, positioning 
alchemy as an example of endless change.
Omnidawn Publishing, Inc. | April  
92 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431615  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo245009068.html
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Alibi Lullaby
NORMA COLE
A collection of poems and essays that embrace musicality and locate 
the patterns of ancient songs in the body, nature, and world events. 
Omnidawn Publishing, Inc. | May  
86 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431622  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Inventorys
SAM CREELY
A poetic documentation of imperial structures through the story of a 
shipwrecked Spanish trade vessel.
Omnidawn Publishing, Inc. | April  
104 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431639 Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Hover
LIZA FLUM
Poetry and prose that takes on multiple forms to celebrate queer 
polyamorous families.
Omnidawn Publishing, Inc. | April  
84 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431646  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Naomie Anomie
A Biography of Infinite Will
JENNIFER HASEGAWA
A surreal story in verse that follows a woman facing the outbreak of 
the COVID-19 pandemic alongside ecological crisis and crumbling 
social norms. 
Omnidawn Publishing, Inc. | April  
120 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431653  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo247037168.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo245011320.html
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Bloodletting
KIMBERLY REYES
Poetry that considers the nature of relationships in an age mediated 
by social media and impacted by violence. 
Omnidawn Publishing, Inc. | April  
88 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431660  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Clay
MARTHA RONK
Poetry that finds meaning and connection in the process of creating 
pottery from clay.
Omnidawn Publishing, Inc. | April  
100 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431677  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Goat-Footed Gods
KATHLEEN DRISKELL
Poems that center on the sinister American cryptid, the Goatman of 
Pope Lick.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | March  
96 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487088  
Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

Requiem
VIRGINIA KONCHAN
Poems that explore literary and religious depictions of grief to honor 
the loss of a mother.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | March  
96 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487095  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  
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Angel Sharpening Its Beak
MICHAEL McGRIFF
Poems that depict the reality of life in rural America.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | March  
72 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487101  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

Just About Anything
New and Selected Poems
JONATHAN AARON
A probing collection of new and selected poetry from Jonathan 
Aaron.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | March  
128 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487132  Paper $22.00/£18.00 
POETRY  

Aristotle’s Wife
Six Short Plays About Women in Science
CLAUDIA BARNETT
A collection of plays that spotlights women whose professions are 
pitted against their gender.
Carnegie Mellon University Press Drama
Carnegie Mellon University Press | March  
80 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780887487125  Paper $20.00/£16.00 
PERFORMING ARTS  

All that We Ask of You Is to Always Be 
Happy
Poems
BRIDGET BELL
With an Introduction by Riah Patterson, MD

Poems that offer an honest portrayal of the complex realities of 
motherhood, including the devastating effects of postpartum  
depression.
LaurelBooks
CavanKerry Press | February  
88 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327086  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  
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Beyond the Watershed
Poems
NADIA ALEXIS
With a Foreword by Evie Shockley

A hybrid collection that explores the dual nature of water as both a 
destructive and healing force, mirroring the experiences of Black 
women and girls. 
Emerging Voices
CavanKerry Press | March  
100 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327093  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

The Last Beast We Revel In
Poems
NOAH DAVIS
An unflinching look at the intimate, dwindling natural world and our 
desire for human connection.
Emerging Voices
CavanKerry Press | April  
88 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327109  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

The Lost Nostalgias
Poems
ESTEBAN RODRIGUEZ
Lyrical insights from an immigrant son navigating love, death, ac-
ceptance, and belonging along the United States and Mexico border. 
Notable Voices
CavanKerry Press | May  
96 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327116  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

Bilingual edition

The Men Who Killed My Mother |  
Los hombres que mataron a mi madre
Poetry | Poesía
FERNANDO VALVERDE
Translated by Gordon E. McNeer

A powerful account of the symbolic murder of the poet’s mother.
Swan Isle Press | April  
100 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781961056091  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  
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The Verse and the Language of Old  
Germanic Poetry
OLGA A. SMIRNITSKAYA
Edited by Ilya V. Sverdlov 
With an Introduction by Ilya V. Sverdlov 
Translated by Ilya V. Sverdlov
The first English translation of Olga A. Smirnitskaya’s influential 
1994 Russian work on Anglo-Saxon and Old Norse studies.
Medieval and Renaissance Texts and Studies
ACMRS Press | July  
482 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780866986472  Cloth $89.00x/£72.00 
POETRY  

Reports of Cases in the Court of  
Chancery from 1625 to 1660
W. H. BRYSON
Early law reports from the English Court of Chancery.
Medieval and Renaissance Texts and Studies
ACMRS Press | June  
500 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780866986489  Cloth $125.00x/£100.00 
LAW  

In the Future of Yesterday
A Life of Stefan Zweig
RÜDIGER GÖRNER
A refreshing approach to the life and work of Austrian writer Stefan 
Zweig.
Haus Publishing | April  
480 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781914979101  Cloth $34.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  UK/EU

Syracuse
Sicily’s City of Stories
JOACHIM SARTORIUS
Translated by Stephen Brown

A poetic and historical travelogue of Syracuse, Sicily.
Armchair Traveller
Haus Publishing | April  
156 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781914982125  Cloth $22.95 
TRAVEL  UK/EU
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Making the Weather
Six Politicians Who Changed Modern Britain
VERNON BOGDANOR
A study of six prominent postwar politicians in the United Kingdom.
Haus Publishing | February  
368 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781914979088  Cloth $29.95 
HISTORY  UK/EU

On the Back of an Envelope
A Life in Writing
PETER HENNESSY
 Edited by Polly Coupar-Hennessy 

New and selected writings by one of the United Kingdom’s leading 
contemporary historians.
Haus Publishing | March  
512 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781913368852  Cloth $39.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  UK/EU

Now in Paperback

Leonard Cohen
A Novel
JEFFREY LEWIS
A man who shares his name with a famous singer must grapple with 
his identity, purpose, and love.
Haus Publishing | May  
156 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781914979156  Paper $18.95 
FICTION  UK/EU

Now in Paperback

Kokoschka
The Untimely Modernist
RÜDIGER GÖRNER
Translated by Debra Marmor and Herbert Danner

The first English-language biography of Austrian artist Oskar 
Kokoshka, famed for his intense expressionistic portraits and land-
scapes.
Haus Publishing | April  
352 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781914979149  Paper $22.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  UK/EU
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Now in Paperback

The First World War and Its Aftermath
The Shaping of the Modern Middle East
Edited by T.G. FRASER
Gathers together leading scholars in the field to examine the impact 
of World War I on the Middle East, which is crucial to understanding 
the region’s current problems and the rise of groups like the Islamic 
State.
Gingko | June  
350 p.  2 maps, 2 halftones, 5 tables  5.25 x 8.5 
ISBN-13: 9781914983269  Paper $34.95s 
HISTORY  UK/EU

Now in Paperback

Mary in the Qur’an
Friend of God, Virgin, Mother
MUNA TATARI and KLAUS von STOSCH
Translated by Peter Lewis

A sensitive consideration of Mary, mother of Jesus, in the Qur’an.
Interfaith Series
Gingko | June  
350 p.  5.25 x 8.5 
ISBN-13: 9781914983276  Paper $29.95s 
RELIGION  UK/EU

Now in Paperback

The Other Prophet
Jesus in the Qur’an
MOUHANAD KHORCHIDE and KLAUS von STOSCH
Translated by Simon Pare

Unique study of Jesus in the Qur’an by a Christian and a Muslim 
scholar writing together.
Interfaith Series
Gingko | June  
332 p.  5.25 x 8.5 
ISBN-13: 9781909942967  Paper $29.95s 
RELIGION  UK/EU

Now in Paperback

The Age of Aryamehr
Late Pahlavi Iran and Its Global Entanglements
Edited by ROHAM ALVANDI
Fully incorporates Pahlavi Iran into the global history of the 1960s 
and ’70s, when Iran mattered far beyond its borders.
Gingko-St Andrews Series
Gingko | June  
291 p.  6 halftones, 3 tables  5.25 x 8.5 
ISBN-13: 9781914983283  Paper $29.95s 
HISTORY  UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo22343048.html
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Annotated

Science and Civilization between Islam 
and Christianity 
MUHAMMAD ‘ABDUH
Translated and with an Introduction by Mohammed Gamal Abdelnour and 
Umran Khan 
With a Preface by Muhammad Abdel Haleem 
With an Afterword by David Thomas

A translation of a seminal work by Muhammad ‘Abduh.
Gingko | June  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781914983245  Cloth $70.00x 
RELIGION  UK/EU

New edition

Peasants and Capital
Dominica in the World Economy
MICHEL-ROLPH TROUILLOT
With an Introduction by Ryan Cecil Jobson 
Afterword by Schuyler Esprit

A new edition of Michel-Rolph Trouillot’s influential ethnography of 
a village in Dominica.
Classics in Ethnographic Theory
HAU | May  
460 p.  10 maps, 31 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9781914363221  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  

Imacoqwa’s Arrow
On the Biunity of the Sun and Moon in a Papuan Lifeworld
JADRAN MIMICA
A pathbreaking study of Yagwoia cosmological concepts.
Malinowski Monographs
HAU | April  
160 p.  5 halftones, 2 maps, 9 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9781912808748  Paper $20.00s/£16.00 
SOCIAL SCIENCE  

Journeys into the Invisible
Shamanic Technologies of the Imagination
CHARLES STÉPANOFF
Translated by Matthew H. Evans 
With a Foreword by Philippe Descola

A lively exploration of the Indigenous traditions of shamanism in the 
Far North of Eurasia and North America.
HAU | April  
400 p.  58 halftones, 47 line drawings, 4 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9781912808908  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  
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Ritual, Embodiment, and Agency
Making Religion in Contemporary West Africa
AGNIESZKA KEDZIERSKA MANZON
An English translation of a French study of the rituals of the Mande 
people in West Africa.
HAU | June  
335 p.  50 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781914363191  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Steel Flowers
The Women of the Vietnam War (1964–1975)
SHERRY BUCHANAN
An estimated one million women fought in the Vietnam War 
(1964–1975) in the former South Vietnam. For the first time, we hear 
their stories in their own voices. 
The Vietnam Collection
Asia Ink | March  
200 p.  50 halftones  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781916346338  Cloth $25.00 
HISTORY  USCA

Surrealism from Paris to Shanghai
LAUREN WALDEN
Surrealism through the lens of China.
Hong Kong University Press | February  
152 p.  34 halftones  5 x 7 
ISBN-13: 9789888842919  Cloth $35.00 
ART  NAM

Now in Paperback 
Illustrated

Carnival of Dreams
BASIL PAO
With an Introduction by Terry Gilliam and Pico Iyer

A study of the work of celebrated Hong Kong photogra-
pher and designer Basil Pao.
Hong Kong University Press | January  
208 p.  200 color plates  11 x 10.63 
ISBN-13: 9789888842803  Paper $45.00 
PHOTOGRAPHY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo245011911.html
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo245008606.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208658320.html


90  HONG KONG UNIVERSITY PRESS	

ADD LINKS!!

Illustrated

Sketching Hong Kong—The 
Drawings of Eddie Chau
Edited by PHOEBE WONG
With an Afterword by Christopher Mattison

Views of China through the paint strokes of 
Eddie Chau. 
Hong Kong University Press | June  
236 p.  more than 150 illustrations  11.4 x 8 
ISBN-13: 9789887723974  Cloth $38.00s 
ART  NAM

Revitalization in Asia
Adaptive Reuse in Macao, Mumbai, and Penang
Edited by LAVINA AHUJA and LYNNE D. DISTEFANO
Useful case studies on sustainability and revitalization in Asia.
Hong Kong University Press | July  
296 p.  113 halftones, 19 tables  8 x 11 
ISBN-13: 9789888842971  Paper $40.00x 
ARCHITECTURE  NAM

Asian Celebrity Cultures in the Digital 
Age
Edited by JIAN XU, GLEN DONNAR, and DIVYA GARG
An interdisciplinary study of Asian celebrity culture and digital 
media.
Hong Kong University Press | August  
296 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888876877  Cloth $75.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Steamships across the Pacific
Maritime Journeys between Mexico, China, and Japan, 
1867–1914
RUTH MANDUJANO LÓPEZ
A unique investigation of the transpacific steam network of Mexico, 
Britain, China, and Japan.
Crossing Seas
Hong Kong University Press | April  
212 p.  6 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9789888876761  Cloth $70.00x 
HISTORY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo247032672.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo247032672.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo247036292.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo247032661.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo247032661.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo247032643.html
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Socializing Medicine
Health Humanities and East Asian Media
Edited by PAO-CHEN TANG, YUQIAN YAN, and  
LING ZHANG
An analysis of the use of mass media as a tool to control healthcare.
Hong Kong University Press | May  
272 p.  19 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888876815  Cloth $68.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Christianity and Education in Modern 
China
Edited by WONG MAN KONG and  
GEORGE KAM WAH MAK
A close look at the effects of Christianity on contemporary Chinese 
education.
Hong Kong University Press | January  
304 p.  2 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842995  Cloth $80.00x 
RELIGION  NAM

Coercive Commerce
Global Capital and Imperial Governance at the End of the 
Qing Empire
STACIE A. KENT
An extensive analysis of the development of capital in Qing Empire 
China.
Royal Asiatic Society Hong Kong Studies Series
Hong Kong University Press | April  
280 p.  10 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9789888876754  Cloth $60.00x 
HISTORY  NAM

Outlaws of the Sea
Maritime Piracy in Modern China
ROBERT J. ANTONY
A compelling study of piracy in modern South China.
Royal Asiatic Society Hong Kong Studies Series
Hong Kong University Press | May  
268 p.  26 halftones, 4 maps, 13 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789888876778  Cloth $65.00x 
HISTORY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo247032651.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo245008600.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo245008600.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo245008644.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo245008640.html
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Lu Xun and World Literature
Edited by XIAOLU MA and CARLOS ROJAS
Impressive and significant contributions to Lu Xun scholarship and 
world literature.
Hong Kong University Press | May  
296 p.  9 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888876808  Cloth $70.00x 
LITERARY CRITICISM  NAM

The Idea of a China Arrest Warrant
Surrender of Fugitive Offenders between Mainland China, 
Hong Kong, and Macau
YANHONG YIN
A theoretical model for extradition between China, Hong Kong SAR, 
and Macau SAR. 
Hong Kong University Press | July  
240 p.  5 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789888876839  Cloth $70.00x 
LAW  NAM

A New Documentary History of Hong 
Kong, 1945–1997
Edited by FLORENCE MOK and  
FUNG CHI KEUNG CHARLES
A deeply rich and new history of post-war Hong Kong from 1945 to 
1997.
Hong Kong University Press | June  
416 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888876822  Paper $40.00x 
HISTORY  NAM

Penalties of Empire
Capital Trials in Colonial Hong Kong
CHRISTOPHER MUNN
An eye-opening study of the evolution of the death penalty in Hong 
Kong.
Hong Kong University Press | June  
408 p.  7 x 10 
ISBN-13: 9789888876884  Cloth $50.00x 
LAW  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo245008634.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo247036331.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo247036324.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo247036324.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo247036317.html
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Man in a Hurry
Murray MacLehose and Colonial Autonomy in Hong Kong
RAY YEP
A careful analysis of the intricacies of decolonizing British-ruled 
Hong Kong.
Royal Asiatic Society Hong Kong Studies Series
Hong Kong University Press | October  
224 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842926  Cloth $60.00x 
HISTORY  NAM

Meiji Graves in Happy Valley
Stories of Early Japanese Residents in Hong Kong
YOSHIKO NAKANO and GEORGINA CHALLEN
Stories of Meiji-era Japanese residents and their final resting place in 
Hong Kong.
Royal Asiatic Society Hong Kong Studies Series
Hong Kong University Press | July  
192 p.  3 color plates, 57 halftones, 8 tables  7 x 10 
ISBN-13: 9789888876853  Paper $35.00x 
HISTORY  NAM

The Placemakers of Hong Kong
ROGER NISSIM
With an Introduction by Nelson Chen

The story of Hong Kong’s urban development.
Hong Kong University Press | July  
120 p.  7 x 10 
ISBN-13: 9789888876860  Paper $32.00x 
ARCHITECTURE  NAM

Waterways of Bangkok
Memory, Landscape and Twilight
MIKE HURLEY
An elegantly written work that seamlessly draws connections 
between water, cities, landscape, and historical memory throughout 
Thailand.
Nus Press Pte Ltd | June  
256 p.  20 color plates, 2 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9789813252783  Cloth $42.00s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/CHN

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo245008596.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo247036305.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo247036236.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo248106556.html
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In the Mirror
New and Selected Poems of Wong Phui Nam
WONG PHUI NAM
Edited by Daryl Lim Wei Jie and Brandon Liew

In a complete collection of works by one of Malaysia’s foundational 
poets, Wong confronts the struggles of cultural displacement.
Nus Press Pte Ltd | November  
358 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789813252868  Cloth $52.00s 
POETRY  NSA/CHN

Tiw-Tiwong
An Uncyclopedia to Life, Living and Art in Baguio, the 
Cordilleras, and Beyond
Edited by KAWAYAN DE GUIA, ROCKY ACOFO CAJIGAN, 
ALLAN LUMBAYA CARIÑO, JOYCE TOH,  
PADMAPANI PEREZ, and FRANK CIMATU
The most immersive, non-linear, and extensive compilation to date 
of Cordilleras and Baguio-based art, culture, and indigenous knowl-
edge.
Nus Press Pte Ltd | November  
368 p.  500 halftones  6.3 x 9.13 
ISBN-13: 9786219673907  Paper $55.00s 
ART  NSA/CHN

Everyday Materials
Bernardo Pacquing
Edited by ELAINE W. NG, H.G. MASTERS, and  
JOSEPHINE V. ROQUE
With Essays by David Elliott, Gary Ross Pastrana, and Russell Storer

A richly illustrated publication on the early life, creative prac-
tice, and visual style of a major Filipino abstract artist, Bernardo 
Pacquing.
Nus Press Pte Ltd | March  
160 p.  150 halftones  9.6 x 11.6 
ISBN-13: 9789887059301  Paper $38.00s 
ART  NSA/CHN

The Chinese in Maritime Southeast Asia
Trade and Merchant Communities in 17th-century  
Insulindia
MARIE-SYBILLE de VIENNE
An in-depth exploration of the Dutch East-India Company and what 
its history reveals about the Chinese community in the Dutch East 
Indies.
Nus Press Pte Ltd | June  
384 p.  35 halftones, 2 maps, 38 graphs  7.01 x 10 
ISBN-13: 9789813252806  Cloth $52.00x 
HISTORY  NSA/CHN

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo248106572.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo248106984.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo248106973.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo248106565.html
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Last Artist Standing
Living and Sustaining a Creative Life over 50
Edited by SHARON LOUDEN
A look at how seasoned artists stay relevant and inspire new gener-
ations.
Living and Sustaining a Creative Life series
Intellect Ltd | February  
250 p.  7.01 x 9.02 
ISBN-13: 9781835950975  Paper $34.95s 
ART  NSA/AU/NZ

Shock Factory
The Visual Culture of Industrial Music
NICOLAS BALLET
An exploration of the multidisciplinary creative culture encapsulat-
ed by the term industrial art, which spans musical, visual, multime-
dia, and performance arts.
Global Punk Series
Intellect Ltd | April  
640 p.  636 figures  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950753  Cloth $149.95x 
ISBN-13: 9781835950784  Paper $69.95s 
ART  NSA/AU/NZ

Leigh Bowery
Performative Costuming and Live Art
SOFIA VRANOU
A deep dive into the practice of performance artist Leigh Bowery 
that reveals the fullness of his extravagant range.
Intellect Ltd | March  
250 p.  5.83 x 8.27 
ISBN-13: 9781835951132  Cloth $122.95x 
ISBN-13: 9781835951231  Paper $34.95s 
ART  NSA/AU/NZ

Artists as Writers
Edited by SEPH RODNEY and STEVEN G. FULLWOOD
A masterclass on living as a writer and developing your writing craft.
Living and Sustaining a Creative Life series
Intellect Ltd | February  
242 p.  34 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950913  Paper $39.95x 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo246026942.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo246026948.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo248108596.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo245009411.html


96  INTELLECT LTD	

ADD LINKS!!

The Intellect Handbook of Documentary
Edited by KATE NASH and DEANE WILLIAMS
The growth of documentaries and their role in culture, activism, and 
social impact.
Intellect Ltd | April  
532 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950685  Cloth $184.95x 
ART  NSA/AU/NZ

The Intellect Handbook of Popular  
Music Methodologies
Edited by MIKE DINES, SHARA RAMBARRAN, and  
GARETH DYLAN SMITH
An extensive overview of popular music methodologies.
Intellect Ltd | June  
700 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835951033  Cloth $194.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Urban Music Governance
What Busking Can Teach Us about Data, Policy and Our 
Cities
JESS REIA
This insightful investigation of busking culture confronts relevant 
truths about power relations, policy, and inequality in contemporary 
cities across the globe.
Urban Music Studies
Intellect Ltd | April  
208 p.  18 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950869 Cloth $122.95x 
ISBN-13: 9781835950890 Paper $39.95x 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

The Capitalist Imaginaries of Popular 
Music
CHARLES FAIRCHILD
Revelations of neoliberal capitalism’s effects on pop music, challeng-
ing its longstanding status as defying the status quo.
Intellect Ltd | January  
202 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950494  Cloth $122.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo246026955.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo246026962.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo246026962.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo245009492.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo245009471.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo245009471.html
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Popular Music Ethnographies
Practice, Places and Identity
Edited by SARAH RAINE, SHANE BLACKMAN,  
ROBERT MCPHERSON, and IAIN A. TAYLOR
An ethnographic approach to global pop music studies.
BCMCR New Directions in Media and Cultural Research
Intellect Ltd | January  
366 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950579  Cloth $164.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Analyzing NES Music
Harmony, Form, and the Art of Technological Constraint
ANDREW SCHARTMANN
This study of Nintendo’s five landmark music scores offers new in-
sights into video game music composition and creativity with limited 
technology.
Studies in Game Sound
Intellect Ltd | May  
250 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835951095  Cloth $134.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Understanding Video Activism on Social 
Media
JENS EDER, BRITTA HARTMANN, and  
CHRIS TEDJASUKMANA
How social media videos shape today’s political engagement and 
activism.
Intellect Ltd | April  
250 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950821  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781835950838  Paper $44.95x 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

Flesh and Text
Devising Performance by Bodies in Flight
Edited by SIMON JONES and SARA GIDDENS
Presents the history and an analysis of the experimental theater 
works produced by Bodies in Flight.
Playtext
Intellect Ltd | March  
424 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950715  Cloth $169.95x 
ISBN-13: 9781835950906  Paper $49.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo245009454.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo247032002.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo245009445.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo245009445.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo245009424.html
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Schechner Plays
Edited by RICHARD SCHECHNER
With an Introduction by Márta Minier

The only collection of Richard Schechner’s plays.
Playtext
Intellect Ltd | March  
600 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950944  Cloth $179.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Youth, Power & Performance
Youth Empowerment through Applied Theatre Research
DIANE CONRAD
A study on empowering systemically marginalized youth through 
applied theater.
Intellect Ltd | January  
196 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950791  Cloth $109.95x 
ART  NSA/AU/NZ

The Social Object
Apprehending Materiality for Industrial Design Practice
Edited by SOUMITRI VARADARAJAN
A study of objects and domestic spaces of middle-class India.
Intellect Ltd | February  
270 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950616  Cloth $134.95x 
DESIGN  NSA/AU/NZ

The Films of Aleksandr Rou
Father of Soviet Fairy-Tale Cinema
DEBORAH ALLISON
Journey through the development of the magical film works of  
Russia’s “King of the Fairy Tales,” Aleksandr Rou.
Intellect Ltd | February  
240 p.  19 figures  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950647  Cloth $122.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo245009464.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Y/bo245009498.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo245009485.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo245009478.html


 	 INTELLECT LTD  99

ADD LINKS!!

Make the Dream Real
World-Building Performance by El Vez, The Mexican Elvis
KAREN JEAN MARTINSON
Explores the intricate world-building of El Vez’s performances and 
how they enable audiences to imagine a more socially just society.
Intellect Ltd | May  
240 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835951002 Cloth $122.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Hip-Hop Archives
The Politics and Poetics of Knowledge Production
MARK V. CAMPBELL and MURRAY FORMAN
A collection of essays on archiving the history of hip-hop, featuring a 
range of official, unofficial, DIY, and community archives.
Intellect Ltd | June  
354 p.  16 images  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789388428  Cloth $149.95x 
ISBN-13: 9781835951064  Paper $29.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

Dances with Sheep
On RePairing the Human–Nature Condition in Felt  
Thinking and Moving towards Wellbeing
ANNA DAKO
Advances Felt Thinking, a mode of personal and environmental 
self-inquiry rooted in movement and nature.
Intellect Ltd | April  
294 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950746  Paper $44.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

Men, War and Film
The Calling Blighty Films of World War II
STEVE HAWLEY
A reclamation of a largely unknown genre of British wartime film-
making.
Intellect Ltd | June  
150 p.  37 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835951071  Paper $39.95x 
ART  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo245009432.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208658658.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo196843967.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo157940663.html
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Now in Paperback

Modelling International Collaborations 
in Art Education
PETER SRAMEK, GISELLE MIRA-DIAZ, and  
CHARISSE FUNG
Explores the hybrid use of online and in-person collaboration to 
offer international experience to university-level arts students.
IB - Artwork Scholarship: International Perspectives in Education
Intellect Ltd | February  
376 p.  274 halftones col  8.27 x 10.43 
ISBN-13: 9781835950678  Paper $44.95x 
EDUCATION  NSA/AU/NZ

Shadow Puppets, Songs, and Sacred Feasts
Celebrations of the Indo-Portuguese Nuns in the Eighteenth- 
Century Real Convento de Santa Mónica, Goa, India
Edited by DANIEL MICHON
With an Introduction by Daniel Michon 
Translated by D. A. Smith
The two eighteenth-century texts translated here offer a rare glimpse 
into the creative lives of cloistered nuns in Asia. 
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | June  
232 p.  6 color plates, 1 figure  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591258  Paper $51.20x/£41.00 
LITERARY COLLECTIONS  

Dramatic Proverbs
Rehearsing for the Future
FRANÇOISE d’AUBIGNÉ, MARQUISE de MAINTENON
Edited by Theresa Varney Kennedy 
Translated by Paige Tierney
This edition of Madame de Maintenon’s school plays showcases their 
emphasis on the importance of girls’ self-reliance in an accessible 
format for modern students.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series, III
Iter Press | June  
338 p.  2 color plates, 3 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591289  Paper $63.70x/£51.00 
LITERARY COLLECTIONS  

The Hours and the Minutes
ALFONZ BEDNÁR
With an Afterword by Rajendra A. Chitnis 
Translated by David Short

With their courageous and engaging critique of Communism in the 
1950s, these critically acclaimed Slovak classics unmask one of the 
founding myths of modern Slovakia.
Modern Slovak Classics
Karolinum Press, Charles University | May  
480 p.  5.12 x 7.48 
ISBN-13: 9788024658964  Paper $23.00/£19.00 
FICTION  CZE/SVK

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo216867573.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo216867573.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo245011339.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo245011276.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo246026254.html
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The Restoration of Order
The Normalization of Czechoslovakia 1969–1976
MILAN ŠIMECKA
With an Afterword by Jonathan Bolton 
With a Preface by Martin M. Šimecka 
Translated by Gerald Turner

This collection of Cold War essays enthralls any reader seeking a 
critique of the Soviet style of government and thinking.
Václav Havel Series
Karolinum Press, Charles University | May  
300 p.  5.91 x 7.48 
ISBN-13: 9788024658421  Paper $23.00/£19.00 
POLITICAL SCIENCE  CZE/SVK

The Czechoslovak Jewish Refugees in 
the Gulag
Soviet Labour and POW Camps during World War II
JAN DVORÁK and ADAM HRADILEK
This book provides a rich pictorial documentation of the Gulag envi-
ronment as told by Jewish refugees.
Karolinum Press, Charles University | May  
300 p.  100 halftones, 2 maps  6.57 x 9.25 
ISBN-13: 9788024659268  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  CZE/SVK

The Stojka Family
Spatial Mobility and Territorial Anchoredness of Lovara 
Vlax Roms in the Former Czechoslovakia
MARKÉTA HAJSKÁ
Centering around the unique story and testimony of a Romani 
family, greater insight into the Lovara community is provided in this 
extensive and captivating narrative.
Karolinum Press, Charles University | May  
280 p.  10 halftones, 1 line drawing  5.67 x 8.07 
ISBN-13: 9788024659176  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  CZE/SVK

Transnational Trajectories and Diaspora 
Policies
The Case of Czechia in Comparison to Poland, Hungary 
and Slovakia
Edited by EVA JANSKÁ
A fascinating examination of Central European diasporic policy 
bolstered by individual case studies of the new Czech diaspora.
Karolinum Press, Charles University | May  
210 p.  6.57 x 9.25 
ISBN-13: 9788024659190  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  CZE/SVK

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo246026248.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo246026242.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo246026242.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo246026259.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo246026277.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo246026277.html
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Empirical Models of Phonological  
Networks and Their Growth in English
EVA MARIA LUEF
This groundbreaking book unveils the crucial role of network sci-
ence in understanding the lexical organization of second languages 
via its exploration of English learners.
Karolinum Press, Charles University | May  
150 p.  6.38 x 9.06 
ISBN-13: 9788024657080  Paper $35.00s/£28.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  CZE/SVK

Prosodic Phrase in Spoken Czech
JAN VOLÍN, PAVEL ŠTURM, RADEK SKARNITZL, and 
TOMÁŠ BOŘIL
Concise and accessible, this monograph fills a gap in Czech language 
study with its compelling look into the prosodic phrase.
Karolinum Press, Charles University | May  
140 p.  6.38 x 9.06 
ISBN-13: 9788024657981  Paper $35.00s/£28.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  CZE/SVK

The Treadmill Affect
Capitalism, Subjectivity, and the Present
BENJAMIN LEE
A critical synthesis of the work of Lauren Berlant, Moishe Postone, 
and Michael Silverstein.
Prickly Paradigm Press | April  
100 p.  4.5 x 7 
ISBN-13: 9781734643572  Paper $13.95/£10.95 
LITERARY CRITICISM  

Heenan Blaikie
The Making and Unmaking of a Great Canadian Law Firm
ADAM DODEK
Uncovers the complicated history of Canadian law firm Heenan 
Blaikie.
Law and Society
University of British Columbia Press | November  
396 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870733  Cloth $43.95 
LAW  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo246026264.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo246026264.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo246026269.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo247034819.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo245006410.html
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Chiang Kai-shek’s Critical Years,  
1935–50
Edited by EMILY M. HILL
Analyzes an enigmatic figure at the peak of his influence in China, 
showing how his improvisational approach to political problems 
brought remarkable successes, but also ultimate defeat.
Contemporary Chinese Studies
University of British Columbia Press | March  
280 p.  8 halftones, 6 maps, 1 figure  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870276  Cloth $49.95s 
HISTORY  USA

Building a Special Relationship
Canada-US Relations in the Eisenhower Era, 1953–61
ASA McKERCHER and MICHAEL D. STEVENSON
A study of the political bond between Canada and the United States 
during the 1950’s.
The C.D. Howe Series in Canadian Political History
University of British Columbia Press | July  
334 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870559  Paper $37.95s 
POLITICAL SCIENCE  USA

Unmothering Autism
Ethical Disruptions and Affirming Care
PATTY DOUGLAS
Centers the previously marginalized perspectives of mothers and 
autistic individuals to affirm their knowledge of living well together 
in, and through, differences.
Disability Culture and Politics
University of British Columbia Press | November  
252 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869720  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774869737  Paper $37.95s 
SOCIAL SCIENCE  USA

Unearthing Forgotten Values
Toward a Meaningful Archaeological Practice
SEAN P. CONNAUGHTON
Advocates for a new, ethical future for the field of archaeology.
University of British Columbia Press | March  
216 p.  4 halftones, 4 maps, 3 figures, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780774881043  Cloth $99.00s 
ISBN-13: 9780774881050  Paper $37.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA
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New edition

Protecting Indigenous Knowledge and 
Heritage, New Edition
A Canadian Obligation
MARIE BATTISTE AND  
JAMES SA’KE’J YOUNGBLOOD HENDERSON
Examines past and emerging issues in the recognition of Indigenous 
inherent human rights and knowledge.
University of British Columbia Press | July  
424 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774881142  Cloth $125.00x
ISBN-13: 9780774880824  Paper $43.95s 
SOCIAL SCIENCE  USA

Ballots and Brawls
The 1867 Canadian General Election
PATRICE DUTIL
The first book on the volatile election of 1867 in newly founded 
Canada.
Turning Point Elections
University of British Columbia Press | March  
312 p.  16 halftones  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780774871396  Paper $30.95s 
POLITICAL SCIENCE  USA

Times of Transformation
The 1921 Canadian General Election
BARBARA MESSAMORE
Studies the significance of the 1921 Canadian election, the first after 
World War I.
Turning Point Elections
University of British Columbia Press | May  
328 p.  13 halftones, 2 maps, 3 tables  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780774870597  Paper $30.95s 
POLITICAL SCIENCE  USA

The Rise of Tzu Chi
The Making of a Global Buddhist Movement
CHENGPANG LEE
Examines the growth of Tzu Chi to understand its success as a reli-
gious movement.
University of British Columbia Press | March  
256 p.  11 halftones, 2 maps, 7 figures, 12 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774871099  Cloth $110.00x 
SOCIAL SCIENCE  USA
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Blue Skies over Wuhan
The Evolution of Environmental Protection Policy in  
Hubei, 1970s–80s
YUN LIU
Explores the history of the emergence of environmental protections 
in China through the case study of Wuhan in the 1970’s.
Contemporary Chinese Studies
University of British Columbia Press | March  
210 p.  15 halftones, 5 maps, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870818  Cloth $75.00x 
HISTORY  USA

Not Just a Man’s War
Chinese Women’s Memories of the War of Resistance 
against Japan, 1931–45
YIHONG PAN
Brings the overlooked experiences of Chinese women during the 
War of Resistance into the light.
Contemporary Chinese Studies
University of British Columbia Press | September  
282 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870351  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774870368  Paper $37.95s 
HISTORY  USA

The Independence of the Prosecutor
Controversy in the Creation of the International Criminal 
Court
LASZLO SARKANY
Explores the inception of the International Criminal Court.
Law and Society
University of British Columbia Press | December  
248 p.  3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869966  Cloth $89.95x 
LAW  USA

Artificial Democracy
The Impact of Big Data on Politics, Policy, and Polity
Edited by CECILIA BIANCALANA and ERIC MONTIGNY
A look into the political consequences of big data and artificial 
intelligence.
University of British Columbia Press | March  
200 p.  1 figure, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774871013  Cloth $110.00x 
POLITICAL SCIENCE  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo245010033.html
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Ancillary Police Powers in Canada
A Critical Reassessment
JOHN W. BURCHILL, RICHARD JOCHELSON,  
AKWASI OWUSU-BEMPAH, and TERRY SKOLNIK
A useful resource for understanding common-law police powers in 
Canada.
Law and Society
University of British Columbia Press | November  
280 p.  8 figures, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774871051  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774871068  Paper $37.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA

A Political Economy of Canadian  
Broadcasting
Public Good versus Private Profit
DAVID SKINNER
Spanning over a hundred years of Canadian content, regulation, and 
change, this book sets the arc of the country’s broadcasting history 
inside its wider economic history. 
University of British Columbia Press | March  
354 p.  1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780774871464  Cloth $110.00x 
POLITICAL SCIENCE  USA

After Redress
Japanese Canadian and Indigenous Struggles for Justice
Edited by KIRSTEN McALLISTER, MONA OIKAWA, and 
ROY MIKI
An innovative examination of continuing calls for justice in the wake 
of state redress and reconciliation agreements in Canada.
University of British Columbia Press | March  
274 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870658  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774870665  Paper $37.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

Pentecostal Preacher Woman
The Faith and Feminism of Bernice Gerard
LINDA M. AMBROSE
Follows the life of a Canadian Evangelical pastor who blurred the 
lines between conservative and progressive values.
University of British Columbia Press | December  
324 p.  34 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869164  Cloth $110.00x 
ISBN-13: 9780774870245  Paper $41.95x 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  USA
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Now in Paperback

The Thin Edge of Innovation
Metro Vancouver’s Evolving Economy
ROGER HAYTER, JERRY PATCHELL, and KEVIN REES
A study of Vancouver’s local businesses and the city’s opportunities 
for growth.
University of British Columbia Press | July  
292 p.  29 tables, 6 charts, 5 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869935  Paper $37.95x 
BUSINESS & ECONOMICS  USA

Shifting Gears
Canadian Autoworkers and the Changing Landscape of 
Labour Politics
STEPHANIE ROSS and LARRY SAVAGE
Follows the evolution of the Canadian Auto Workers union.
University of British Columbia Press | May  
356 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870856  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774870863  Paper $41.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA

Now in Paperback

Statesmen, Strategists, and Diplomats
Canada’s Prime Ministers and the Making of Foreign Policy
Edited by PATRICE DUTIL
With a Foreword by John R. English

An examination of the legacy of Canada’s prime ministers on foreign 
policy.
The C.D. Howe Series in Canadian Political History
University of British Columbia Press | August  
408 p.  16 halftones, 3 figures, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868563  Paper $43.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA

Now in Paperback

Land and the Liberal Project
Canada’s Violent Expansion
ÉLÉNA CHOQUETTE
Uncovers Canada’s methods of appropriating Indigenous land hid-
den beneath its history.
University of British Columbia Press | March  
232 p.  5 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869812  Paper $37.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA
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Now in Paperback

Constraining the Court
Judicial Power and Policy Implementation in the Charter 
Era
JAMES B. KELLY
An investigation into what happens when the Supreme Court of  
Canada declares a statute unconstitutional.
Law and Society
University of British Columbia Press | January  
448 p.  12 figures, 16 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870481  Paper $43.95x 
LAW  USA

Now in Paperback

Canada’s Surprising Constitution
Unexpected Interpretations of the Constitution Act, 1982
Edited by HOWARD KISLOWICZ, KERRI A. FROC, and 
RICHARD J. MOON
A study of the Constitution Act of 1982 and its many readings.
Law and Society
University of British Columbia Press | March  
334 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870054  Paper $43.95x 
LAW  USA

Now in Paperback

Transforming the Prairies
Agricultural Rehabilitation and Modern Canada
SHANNON STUNDEN BOWER
Critically reassesses Canada’s Prairie Farm Rehabilitation  
Administration in light of its contribution to ecological changes  
and colonialism.
Nature | History | Society
University of British Columbia Press | June  
316 p.  15 halftones, 11 maps, 2 charts  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870405  Paper $37.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA

My Works, Ye Mighty
CHRISTIAN BÖK
Christian Bök offers his reflections on his imaginative writing 
projects.
University of British Columbia Press | April  
96 p.  illustrated in color throughout  5.5 x 7 
ISBN-13: 9781771994347  Paper $19.99s 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  USA
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Safarnameh
A Traveller’s Journey Along the Hippie Trail
TREVOR W. HARRISON
Uses first-hand accounts to better understand the experience of 
those who traveled the popular overland trek from Turkey to India in 
the 1960s and 70s.
University of British Columbia Press | May  
200 p.  12 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994378  Paper $29.99s 
POETRY  USA

Becoming Métis in Northern Alberta
PATRICIA A. McCORMACK
A study of the northern Métis nation in Canada through the lens of 
ethnogenesis. 
University of British Columbia Press | July  
400 p.  2 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994385  Paper $34.99s 
HISTORY  USA

Women and Leadership in Distance  
Education in Canada
Edited by REBECCA HEISER, PAMELA WALSH, and  
CINDY IVES
A resource for women in leadership roles in education that referenc-
es the first-hand experiences of educators in Canada.
University of British Columbia Press | June  
260 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994439  Paper $32.99s 
EDUCATION  USA

Mapping Post-War Italian Literature
Boom and Aftermath (1956–1979)
GIULIA BRECCIAROLI
An investigation of the effects of the Reconstruction period on 
Italian writers’ literary tellings of the social and economic metamor-
phosis of Italy.
Institute of Modern Languages Research
University of London Press | February  
244 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780854572847  Paper $34.99x 
LITERARY CRITICISM  CUSD
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Capitalism, Colonisation and the  
Ecocide-Genocide Nexus
MARTIN CROOK
A timely analysis of the genocidal and ecologically destructive  
nature of capitalism and colonialism, and its effects.
Critical Human Rights Studies
University of London Press | February  
272 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781912250585  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781912250592  Paper $34.99x 
POLITICAL SCIENCE  CUSD

European Socialists Across Borders
Transnational Cooperation and Alternative Visions of 
Europe After 1945
Edited by MÉLANIE TORRENT and  
ANDREW J. WILLIAMS
An assessment of the influence of socialist networks on European 
social and political reconstruction, as well as European peacebuild-
ing across continental borders.
University of London Press | February  
260 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781915249708  Cloth $120.00x 
ISBN-13: 9781915249715 Paper $39.99x 
HISTORY  CUSD

Reading, Gender and Identity in  
Seventeenth-Century England
HANNAH JEANS
A fresh and complex analysis of the identity of the woman reader in 
seventeenth-century England.
New Historical Perspectives
University of London Press | June  
258 p.  3 halftones  6.31 x 9.43 
ISBN-13: 9781915249401  Cloth $120.00x 
ISBN-13: 9781915249418  Paper $39.99x 
HISTORY  CUSD

Liberation Theology and Praxis in  
Contemporary Latin America
As It Was in the Beginning?
Edited by PABLO BRADBURY and  
NIALL H.D. GERAGHTY
A study of liberationist Christianity in Latin America, offering new 
insights for discussing liberation theology.
University of London Press | April  
230 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781915249593  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781915249616  Paper $34.99x 
RELIGION  CUSD
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Roman Military Diplomas VI
Edited by PAUL HOLDER
The sixth volume in the renowned Roman Military Diplomas series 
brings together—in one accessible collection—the Roman military 
diplomas published between 2004 and 2007.
Bulletin of the Institute of Classical Studies Supplements
University of London Press | February  
444 p.  7 color plates  8.27 x 11.69 
ISBN-13: 9781915249654  Paper $150.00x 
HISTORY  CUSD

Rebecca’s Country
A Welsh Story of Riot and Resistance
RHIAN E. JONES
A study of the Rebecca movement’s fight against high taxation and 
poverty in nineteenth-century Wales.
University of Wales Press | January  
256 p.  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279743  Cloth $24.00 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Nightshade Mother
A Disentangling
GWYNETH LEWIS
A striking memoir that travels through a traumatic childhood with 
an abusive mother.
University of Wales Press | January  
240 p.  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279903  Cloth $24.00 
FAMILY & RELATIONSHIPS  NSA/AU/NZ

Where the Folk
A Welsh Folklore Road Trip
RUSS WILLIAMS
A road trip through Wales and its rich history of folklore.
University of Wales Press | December  
240 p.  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279705  Cloth $24.00 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo245009184.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo245009177.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo245009181.html


112  UNIVERSITY OF WALES PRESS	

ADD LINKS!!

The Last Invasion
War, Women and Memory, 1797–1997
HYWEL M. DAVIES
Brings popular stories of Welsh women and their bravery during the 
French invasion of 1797 into the light.
University of Wales Press | May  
296 p.  22 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722372  Paper $31.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

A Welcoming Nation?
Intersectional Approaches to Migration and Diversity in 
Wales
Edited by CATRIN WYN EDWARDS, LAURA SHOBIYE, 
and RHYS DAFYDD JONES
Intersectional analysis of the issue of migration in Wales.
Race, Ethnicity, Wales and the World
University of Wales Press | August  
248 p.  10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722310  Paper $25.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Wales, the Mercantile Marine and the 
First World War
M. D. MATTHEWS
Highlights the work of Welsh merchant mariners during World War I.
University of Wales Press | May  
240 p.  10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722013  Paper $31.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Introducing Medieval Animal Names
BEN PARSONS
A study of the relationship between people and animals in the  
Middle Ages.
Medieval Animals
University of Wales Press | September  
160 p.  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781837722617  Cloth $19.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ
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Inventor of Britain
The Work and Legacies of Humphrey Llwyd
Edited by PHILIP SCHWYZER
The first book-length examination of the influence of Welsh histori-
an and cartographer Humphrey Llwyd.
University of Wales Press | July  
280 p.  25 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722228  Paper $25.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Global Politics of Welsh Patagonia
Settler Colonialism from the Margins
LUCY TAYLOR
A necessary examination of Wales and its Patagonian settlement Y 
Wladfa through a decolonial lens.
Race, Ethnicity, Wales and the World
University of Wales Press | May  
248 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722167  Paper $31.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Memory and Nation
Writing the History of Wales
Edited by REBECCA THOMAS, SADIE JARRETT, and 
KATHERINE OLSON
Explores how people since the Middle Ages have honored Welsh 
histories through performance and writing.
University of Wales Press | September  
400 p.  10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722341  Paper $31.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

The Sound of Welsh Patagonia
Performance, Subjectivity, and Music in Y Wladfa,  
Patagonia, Argentina
LUCY TROTTER
An ethnographic study of the Welsh-Patagonians that live in the 
settlement of Y Wladfa.
University of Wales Press | July  
272 p.  14 color plates, 2 maps  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722198  Paper $31.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ
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Horror and Comics
Edited by BARBARA CHAMBERLIN, KOM KUNYOSYING, 
and JULIA ROUND
Explores links between the evolution of comics and horror through 
an analysis of the range of approaches and traditions that unite 
them. 
Horror Studies
University of Wales Press | July  
296 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722556  Cloth $75.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Gothic Mētis
Cunning Monstrosity, Shapeshifting and Subversion  
Linking the Nineteenth Century to the Present
NATASHA REBRY COULTHARD
A rare book-length study of mētis, the art of cunning, and the 
first-ever examination of mētis in the context of Gothic studies.
Gothic Literary Studies
University of Wales Press | May  
280 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722136  Cloth $94.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Games of Terror
Halloween, Friday the 13th and the Films of the Stalker 
Cycle
VERA DIKA
A first-of-its-kind study of the “stalker” subgenre of slasher films.
Horror Studies
University of Wales Press | August  
312 p.  1 line drawing  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722587 Cloth $75.00x 
COMPUTERS  NSA/AU/NZ

Against Borges
Four Women Writers of his Inner Circles
PATRICIA N. KLINGENBERG
Situates the work of four women writers who were part of Borges’s 
circle in the history of women’s writing generally, drawing on fem-
inist theory from Europe and North America as well as from Latin 
American perspectives.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | April  
264 p.  17 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722044  Cloth $94.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ
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Fieldnotes from Celtic Palestine
DIARMAIT MAC GIOLLA CHRIOST
An intimate study of the testimonies of witness to the Palestinian 
conflict told through the work of four Celtic artists who have experi-
enced the conflict firsthand.
University of Wales Press | September  
232 p.  11 color plates; 6 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721894  Cloth $88.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Mary Elizabeth Braddon
The Factory Girl, or, All Is Not Gold that Glitters, a  
Romance of Real Life, 1863
MARY ELIZABETH BRADDON
Edited by Bridget M. Marshall
A new edition of Mary Elizabeth Braddon’s The Factory Girl that 
includes an introduction that places the novel in its historical and lit-
erary contexts, including its connections with Gothic and sensation 
fiction traditions.
CYMRU—Gothic Originals
University of Wales Press | June  
560 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781837722495 Cloth $94.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

The Gothic at War
Masculinity in Conflict, 1760–1818
LAUREN J. NIXON
Considers how war and conflict were central to the Gothic as a devel-
oping genre in the late eighteenth century.
Gothic Literary Studies
University of Wales Press | September  
272 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722648  Cloth $94.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Percy Thomas
Modern Architecture as a National Service
ROBERT PROCTOR
The first comprehensive history of Sir Percy Thomas and his archi-
tectural practice that became one of the largest firms in Britain.
Architecture of Wales
University of Wales Press | August  
376 p.  8 color plates, 120 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781837722105  Cloth $75.00x 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA/AU/NZ
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo245009135.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo245009174.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo245009161.html
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The Brontës as Gothic Writers
‘The Afflicted Imagination’
JAMES THOMAS QUINNELL
The first full-length study of the Brontës as Gothic writers.
University of Wales Press | July  
272 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722525  Cloth $94.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Wittgenstein in Swansea
Philosophy and Legacy
Edited by ALAN SANDRY
A multidisciplinary and accessible approach to a key period of  
Wittgenstein’s work.
University of Wales Press | August  
256 p.  6 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722259  Cloth $25.00x 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA/AU/NZ

Spain’s Eighteenth-Century Periodical 
Press
Antonio Valladares de Sotomayor and the Semanario  
Erudito
MADELINE SUTHERLAND-MEIER
The first study of the Semanario Erudito, an important late  
eighteenth-century Spanish periodical.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | June  
288 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722075  Cloth $94.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

The Hebrew Physiologus
Animals and Creatures in Tsemah Tsaddik by Leon  
Moderna
Edited by VERED TOHAR
An annotated edition of Leon Modena’s Hebrew Musar book Tsema 
Tsaddik or Pious Plant, originally published in Venice in 1600. 
Medieval Animals
University of Wales Press | April  
136 p.  1 halftone  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837722433  Cloth $62.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo245009148.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo245009151.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo245009132.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo245009132.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo245009113.html
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Inside Rural Ireland
Power and Change since Independence
Edited by TOMÁS FINN and TONY VARLEY
Fresh analyses on decades of rural and agricultural centrality in Ire-
land, and the power players seeking influence over rural outcomes.
University College Dublin Press | November  
300 p.  10 halftones  7.09 x 9.69 
ISBN-13: 9781739086367  Paper $35.00s 
HISTORY  NAMAUNZFJ

A Tract for Our Times
A Retrospective on Joe Lee’s Ireland 1912–1985
Edited by MIRIAM NYHAN GREY
Compelling perspectives from leading historians on Joe Lee’s his-
torical classic and its relevance to our current understanding of the 
history of modern Ireland.
University College Dublin Press | November  
300 p.  10 halftones  7.09 x 9.69 
ISBN-13: 9781739086374  Paper $50.00s 
HISTORY  NAMAUNZFJ

Methods and Methodologies in Heritage 
Studies
Edited by RACHEL KING and TRINIDAD RICO
An interdisciplinary and insightful examination of heritage studies.
UCL Press | February  
198 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800083813  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800083806  Paper $35.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Collections Management as Critical  
Museum Practice
Edited by CARA KRMPOTICH and ALICE STEVENSON
A reframing of collections management in museums worldwide.
UCL Press | February  
548 p.  45 figures, 1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087064  Cloth $85.00x 
ISBN-13: 9781800087057  Paper $55.00x 
ART  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo248104161.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo248104172.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo247100401.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo247100401.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo247100428.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo247100428.html
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An Anthropological Approach to 
mHealth
Edited by CHARLOTTE HAWKINS, PATRICK AWONDO, 
and DANIEL MILLER
A study on the use of mobile health apps and human creativity.
Ageing with Smartphones
UCL Press | April  
282 p.  21 color plates, 1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781787354258  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781787354241  Paper $45.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Reconnoitring Russia
Mapping, Exploring and Describing Early Modern Russia, 
1613–1825
DENIS J. B. SHAW
A geographical and historical analysis of Russian perspectives on 
the expansion of Russia.
UCL Press | June  
212 p.  2 halftones, 10 maps  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085923  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800085916  Paper $30.00x 
HISTORY  NAM

Contraband Cultures
Reframing Smuggling across Latin America and the  
Caribbean
Edited by JENNIFER CEARNS and CHARLES BEACH
A fresh and non-stereotypical take on smuggling in Latin America.
Modern Americas
UCL Press | April  
294 p.  1 halftone, 3 maps  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087248  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800087255  Paper $35.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Caring Is Sharing?
Couples Navigating Parental Leave at the Transition to 
Parenthood
KATHERINE TWAMLEY
An in-depth analysis of new parents’ experiences with parental 
leave, family care, work, intimacy, and gender equity.
UCL Press | December  
208 p.  1 halftone, 2 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087408  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800087415  Paper $35.00x 
FAMILY & RELATIONSHIPS  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo247100732.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo247100732.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo247101122.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo247100852.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo247101339.html
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Polish Cities of Migration
The Migration Transition in Kalisz, Pila and Plock
ANNE WHITE
An interpersonal look into Poland’s shift from an emigration country 
to an immigration country.
UCL Press | December  
348 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087316  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800087330  Paper $40.00x 
POLITICAL SCIENCE  NAM

Disrupting the Speculative City
Property, Power and Community Resistance in London
AMY HORTON and JOE PENNY
Analyzes urban land value extraction and the resulting community 
displacement in London.
UCL Press | April  
160 p.  10 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087101  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800087095  Paper $35.00x 
POLITICAL SCIENCE  NAM

Packaged Plants
Seductive Supplements and Metabolic Precarity in the 
Philippines
ANITA HARDON and MICHAEL LIM TAN
A tight ethnographic focus on the popularity and impact of overly 
processed plant-based foods and supplements in the Philippines.
Embodying Inequalities: Perspectives from Medical Anthropology
UCL Press | December  
244 p.  82 color plates, 2 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087422  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800087453  Paper $40.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Ageing with Smartphones in Japan
Care in a Visual Digital Age
LAURA HAAPIO-KIRK
How smartphones are shifting the daily lives of older adults post- 
retirement in Kyoto and Kochi Prefecture, Japan.
Ageing with Smartphones
UCL Press | March  
294 p.  22 color plates, 20 line drawings, 2 maps  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781787355781  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781787355774  Paper $40.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo247101459.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo247100918.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo247101401.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo247100701.html
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Early Civilization and the American 
Modern
Images of Middle Eastern Origins in the United States, 
1893–1939
EVA MILLER
Articulates the significance of early Middle Eastern civilization in 
the construction of American modernity.
Modern Americas
UCL Press | March  
350 p.  33 color plates, 60 halftones, 1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087224  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800087217  Paper $50.00x 
HISTORY  NAM

Structural Injustice and the Law
Edited by VIRGINIA MANTOUVALOU and  
JONATHAN WOLFF
A proposal to incorporate the concept of structural injustice in the 
standard toolbox of the legal reformer.
UCL Press | June  
338 p.  1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087347  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800087378  Paper $35.00x 
LAW  NAM

Geographies of Solar Energy Transitions
Conflicts, Controversies and Cognate Aspects
Edited by SIDDHARTH SAREEN and ABIGAIL MARTIN
An overdue criticism of large-scale solar energy adoption.
UCL Press | April  
148 p.  15 halftones, 5 line drawings, 1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087279  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800087293  Paper $30.00x 
SCIENCE  NAM

Between Design and Making
Architecture and Craftsmanship, 1630–1760
Edited by ANDREW TIERNEY and MELANIE HAYES
With a Foreword by Christine Casey

A necessary insight into the contribution of artisanal work in early 
modern architecture.
UCL Press | February  
368 p.  162 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086951  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800086944  Paper $50.00x 
ARCHITECTURE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo247100581.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo247100581.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo247101217.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo247101025.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo247100312.html


 	 UCL PRESS  121

ADD LINKS!!

Contemporary Afro-Brazilian Short  
Fiction
A Bilingual Anthology
Edited by ANA CLÁUDIA SURIANI DA SILVA,  
JULIO LUDEMIR, and  
MARIA APARECIDA ANDRADE SALGUEIRO
A unique collection of Afro-Brazilian literature from both rising and 
well-known authors.
Literature and Translation
UCL Press | April  
276 p.  6.14 x 9.21  
ISBN-13: 9781800086715  Cloth $60.00x  
ISBN-13: 9781800086708 Paper $35.00x 
FICTION  NAM

Travel Behaviour Reconsidered in an Era 
of Decarbonisation
DAVID METZ
Makes the case for investment in transport systems in an age of 
great climate change concern.
UCL Press | March  
176 p.  6 figures, 1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087187  Cloth $55.00x 
ISBN-13: 9781800087170  Paper $30.00x 
TRANSPORTATION  NAM

Newman University Church, Dublin
Architectural Revivalism in the British Isles and the  
Authority of Form
NIAMH BHALLA
The first-ever account of the historic relationship between the 
church and early architecture in Dublin.
UCL Press | February  
234 p.  32 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087026  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800087019  Paper $40.00x 
ARCHITECTURE  NAM

Inclusion, Diversity and Innovation in 
Translation Education
Edited by ALEJANDRO BOLAÑOS GARCÍA-ESCRIBANO 
and MAZAL OAKNÍN
With a Foreword by Olga Castro

Diversity, equity and inclusion meet foreign language and transla-
tion education.
Literature and Translation
UCL Press | June  
258 p.  9 color plates, 4 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800087149  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800087132  Paper $45.00x 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo247100824.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo247100824.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo247100612.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo247100612.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo247100250.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo247101092.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo247101092.html
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Urban Transformations in Sierra Leone
Knowledge Co-Production and Partnerships for a Just City
Edited by JOSEPH M. MACARTHY, BRAIMA KOROMA, 
ANDREA RIGON, ALEXANDRE APSAN FREDIANI, and 
ANDREA KLINGEL
Brings together research from different sectors that offers a signif-
icant contribution to knowledge on Freetown, Sierra Leone, and 
demonstrates the potential of transdisciplinary work.
UCL Press | December  
340 p.  51 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086876  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800086869  Paper $40.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Belonging and Identity in STEM Higher 
Education
Edited by CAMILLE KANDIKO HOWSON and  
MARTYN KINGSBURY
Recommendations for enhancing belonging in STEM higher  
education.
UCL Press | February  
354 p.  2 halftones, 6 line drawings, 15 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085008  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800084995  Paper $45.00x 
EDUCATION  NAM

Baghdadi Judeo-Arabic
An Introductory Text
ASSAF BAR-MOSHE
A one-of-a-kind textbook teaching Baghdadi Judeo-Arabic.
Textbook of World and Minority Languages
UCL Press | December  
250 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086623  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800087583  Paper $40.00x 
FOREIGN LANGUAGE STUDY  NAM

At the Periphery of a World War?
Urban Experiences of the First World War in Africa, East 
Asia, Latin America and South Europe
Edited by MARÍA INÉS TATO, ANA PAULA PIRES, and  
JAN SCHMIDT
The first comprehensive analysis of the various ways in which the 
Great War affected urban life in East Asia, South Europe, Latin 
America, and Africa.
Eigene und Fremde Welten
Campus Verlag | February  
340 p.  5.51 x 8.39 
ISBN-13: 9783593517254  Paper $59.00s/£48.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo247101529.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo247100519.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo247100519.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo247101247.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo245009247.html
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Change That Works
How to Make Transformation Happen
Edited by MICHAEL FASCHINGBAUER,  
CAROLA GASSER-TRINKL, MANFRED HÖFLER,  
KURT MAYER, and FRANZ SCHWARENTHORER
A comprehensive companion for sustainably effective  
change processes. 
Campus Verlag | January  
401 p.  10 color plates  12.2 x 7.72 
ISBN-13: 9783593518510  Paper $55.00s/£44.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Dimensions of Property in Reproductive 
Economies
Practices, Structures, and Discourses
Edited by STEFANIE GRAEFE, IRINA HERB, and  
SUSANNE LETTOW
A study of property in transitional economies of reproduction.
Structural change in ownership
Campus Verlag | March  
300 p.  10 color plates  5.51 x 8.39 
ISBN-13: 9783593519265  Paper $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

Nomad Properties
Political Anthropologies of Nomadism from the 18th  
Century until Today
Edited by ANNA MÖLLERS, DIRK SCHUCK, and  
BERNHARD KLEEBERG
Perspectives on nomadism in political and theoretical contexts.
Structural change in ownership
Campus Verlag | March  
300 p.  10 color plates  5.51 x 8.39 
ISBN-13: 9783593519302  Paper $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

Unrest in the Roman Empire
A Discursive History
Edited by LISA PILAR EBERLE and MYLES LAVAN
An edited collection exploring how Roman contemporaries thought 
about unrest.
Campus Verlag | January  
250 p.  10 color plates  5.51 x 8.39 
ISBN-13: 9783593519326  Paper $44.00s/£36.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo245009269.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo245009223.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo245009223.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo245009235.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo245009258.html
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The Stellar Approach
Driving the Regenerative Transformation of the  
Economy with Your Organization
SIMON BERKLER and ELLA LAGÉ
Translated by Ben Hughes

The transformation toolkit for your company to make a better 
future for all.
Campus Verlag | February  
352 p.  10 color plates  6.69 x 8.27 
ISBN-13: 9783593519593  Paper $47.00s/£38.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

A First-Class Fool
Mark Twain and Humor, Featuring the Collection of 
Susan Jaffe Tane
Edited by SUSAN JAFFE TANE
With Contributions by John Bird, Julie Carlsen, James Caron,  
Mark Dawidziak, Kerry Driscoll, Gabriel McKee, and Kevin Mac Donnell

A fascinating collection of essays brings the founding father of 
American humor—Mark Twain—to life through the rich visual 
context of his time: books, documents, and ephemera.
The Grolier Club | February  
256 p.  325 color plates  8 x 10.5 
ISBN-13: 9781605831107  Cloth $45.00s/£36.00 
LITERARY CRITICISM  

Wish You Were Here
Guidebooks, Viewbooks, Photobooks, and Maps of 
New York City 1807–1940
MARK TOMASKO
A striking narrative of New York City’s history, urban planning, 
and architecture told through maps, guides, and more.
The Grolier Club | April  
100 p.  116 illustrations  8 x 11 
ISBN-13: 9781605831220  Paper $35.00s/£28.00 
REFERENCE  

Idiomatic Expressions and  
Grammatical Constructions
PAUL KAY, LAURA A. MICHAELIS, IVAN A. SAG, and 
DAN FLICKINGER
A thorough investigation into idioms and their grand meaning, 
including how best to analyze them. 
Lecture Notes
Center for the Study of Language and Information | January  
206 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780937073414  Paper $35.00x/£28.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo245009213.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo249118192.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo249118210.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo248099318.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo248099318.html
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Logic, Information and Agency
JOHAN VAN BENTHEM
A systematic study of information dynamics that extends beyond 
what is found in standard logic textbooks. 
Lecture Notes
Center for the Study of Language and Information | January  
225 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780937073032  Paper $35.00x/£28.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Logic, Language and Philosophy
An Introduction to Standard Logic
FENRONG LIU and MARTIN STOKHOF
A fresh introduction to the field of logic, this book provides a fasci-
nating encounter between linguistics and philosophy utilizing logic. 
Center for the Study of Language and Information | July  
200 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684000821  Paper $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

Three Demonstrations and a Funeral 
and Other Essays
MARIA DE PONTE, KEPA KORTA, and JOHN PERRY
A collaboration between three distinguished professors of linguis-
tics and philosophy.
Lecture Notes
Center for the Study of Language and Information | January  
346 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781881526933  Paper $35.00x/£28.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

The Priest’s Eye
AM 672 4to in The Arnamagnæan Collection, Copenhagen
Edited by KIRSTEN WOLF
This book offers an invaluable glimpse into fifteenth-century Icelan-
dic religious practices, providing deep insights into their paleo-
graphic and historical context. 
Manuscripta Nordica
Museum Tusculanum Press | May  
265 p.  6 color plates  8.07 x 10.63 
ISBN-13: 9788763547369  Paper $65.00x/£52.00 
HISTORY  UKIRESCAN

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo248099234.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo246017023.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo251174726.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo251174726.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo248111232.html
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Power, Gender, and Mobility
Aspects of Indo-European Society
Edited by RICCARDO GINEVRA, STEFAN HÖFLER,  
BIRGIT ANETTE OLSEN, with JANUS BAHS JACQUET
This book uniquely combines linguistic, archaeological, and so-
ciological perspectives to explore the intricate dynamics of power, 
gender, and mobility in Indo-European societies. 
Copenhagen Studies in Indo-European
Museum Tusculanum Press | April  
450 p.  8 color plates, 1 line drawing, 2 maps, 13 figures, 6 tables   
6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9788763547284  Cloth $82.00x/£66.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  UKIRESCAN

Cuneiform Texts in the National  
Museum of Denmark
TROELS PANK ARBØLL, et al
The first comprehensive catalog of the National Museum of  
Denmark’s cuneiform objects, featuring detailed commentary, line 
drawings, and digital resources from a groundbreaking collabora-
tive research project. 
Carsten Niebuhr Institute Publications
Museum Tusculanum Press | May  
250 p.  250 line drawings  8.27 x 11.69 
ISBN-13: 9788763547376  Cloth $65.00x/£52.00 
HISTORY  UKIRESCAN

Scripta Minora
Selected Essays on Icelandic Manuscripts and Texts, 
1991–2024
M. J. DRISCOLL
Edited by Anne Mette Hansen, René Hernández Vera, and N. Kivilcim Yavuz

This diverse and fascinating collection explores the creation, distri-
bution, and response to literature in medieval Iceland. 
Bibliotheca Arnamagnæana
Museum Tusculanum Press | February  
515 p.  27 color plates  6.89 x 9.65 
ISBN-13: 9788763547277  Cloth $60.00x/£48.00 
FICTION  UKIRESCAN

Care and Conservation of Manuscripts 17
Edited by MATTHEW JAMES DRISCOLL
Care and Conservation of Manuscripts is committed to the study of 
various aspects of manuscript conservation, preservation, and use, 
as well as to other related issues concerning the history of books and 
manuscripts.
Care and Conservation of Manuscripts
Museum Tusculanum Press | February  
720 p.  362 color plates, 17 halftones  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9788763546874  Paper $60.00x/£48.00 
LITERARY COLLECTIONS  UKIRESCAN

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo248106928.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo249114844.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo249114844.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo249114882.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo249114873.html
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Care and Conservation of Manuscripts 18
Edited by MATTHEW JAMES DRISCOLL
Care and Conservation of Manuscripts is committed to the study of 
various aspects of manuscript conservation, preservation, and use, 
as well as to other related issues concerning the history of books and 
manuscripts.
Care and Conservation of Manuscripts
Museum Tusculanum Press | February  
464 p.  362 color plates, 17 halftones  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9788763547086  Paper $60.00x/£48.00 
LITERARY COLLECTIONS  UKIRESCAN

Living Their Best Life?
The Social, Cultural, and Linguistic Positionings of Swiss 
High School Students Studying Abroad
MURIELLE FERRY-MEYSTRE
Investigates the effects of French-English high school study abroad 
programs in Switzerland.
EPFL Press | April  
320 p.  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9782889156498  Paper $53.00x/£43.00 
FOREIGN LANGUAGE STUDY  Worldwide Except Swi

A Systemic Theory of Democracy
Towards the Democratic Diagnosis of Political Systems
VICTOR SANCHEZ-MAZAS
A new approach to democratic theory that empowers its citizens.
EPFL Press | April  
256 p.  3 color plates, 1 halftone  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9782889156481  Paper $53.00s/£43.00 
POLITICAL SCIENCE  Worldwide Except Swi

Composites in Structural Engineering 
and Architecture
THOMAS KELLER
The personal journey of a designer and scientist through the field of 
fiber-polymer composites.
EPFL Press | April  
400 p.  15 color plates  7.48 x 9.45 
ISBN-13: 9782889156474  Cloth $59.00x/£48.00 
TECHNOLOGY & ENGINEERING  Worldwide Except Swi

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo249114864.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo248108920.html
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Drosophila Immunity Handbook
HANNAH WESTLAKE,  MARK A HANSON, and 
BRUNO LEMAITRE
Explores the genetics of Drosophila, or fruit flies, to further the study 
of immunity.
EPFL Press | April  
200 p.  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9782889156467  Paper $49.00x/£40.00 
SCIENCE  Worldwide Except Swi

Civic Architecture Across 
America
Extraordinary Views
THOMAS R. SCHIFF
With Essays by Richard Guy Wilson, Manuel Cordero,  
Bradford C. Grant, Benjamin Bross, and Jeff Tilman

A large format showcase of three centuries of 
architectural design.
Thinking About Ohio
University of Cincinnati Press | June  
208 p.  122 color plates  12 x 8.5 
ISBN-13: 9798885500067  Cloth $49.95/£40.00 
PHOTOGRAPHY  

Women & Power
Your Guidebook to Risk, Resilience, and Confidence
JANE Z. SOJKA
A relatable, grounded guide for women in professional and leader-
ship positions. 
University of Cincinnati Press | June  
120 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781947603738  Paper $19.99/£16.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Traveler’s Guide to Ancient Ohio
Essential Guidebook and Journal
JOHN E. HANCOCK
A guide to discovering Ohio, including Native American heritage, 
earthworks, ceremonial centers, natural wonders, and more. 
Thinking About Ohio
University of Cincinnati Press | June  
208 p.  207 color plates  5 x 8 
ISBN-13: 9798885500074  Paper $18.00/£16.00 
TRAVEL  

POSTPONED

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo248108898.html
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Revised

Bicycling Through Dayton
Twenty-One Historical Tours
KATHLEEN SMYTHE
A guide to twenty-one bicycle tours of Dayton, Ohio. 
Thinking About Ohio
University of Cincinnati Press | June  
350 p.  5 x 8
ISBN-13: 9798885500104  Paper $20.00/£16.00 
SPORTS & RECREATION  

Revised

Bicycling Through Paradise
Historical Tours Around Cincinnati, Revised Edition
KATHLEEN SMYTHE and CHRIS HANLIN
A revised edition of the award-winning book of historically themed 
cycling tours in and around Cincinnati, Ohio.
Thinking About Ohio
University of Cincinnati Press | June  
320 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9798885500135  Paper $20.00/£16.00 
SPORTS & RECREATION  

Illustrated

Collecting Art
Reflections on Works at the University of Cincinnati
Edited by KRISTI ANN NELSON and ROBERT PROBST
An overview of the University of Cincinnati art collection.
University of Cincinnati Press | May  
208 p.  80 color plates  12 x 12 
ISBN-13: 9781947603714  Cloth $49.00/£40.00 
ART  

Locked In and Out
PRIYA BASIL
A reflection on the reconstruction of the Berlin Palace and its contra-
dictory use as an ethnological museum.
Objects talk back
Diaphanes | February  
48 p.  5 halftones  4.72 x 7.48 
ISBN-13: 9783035807523  Paper $10.00/£8.00 
ART  BE/FR/LU

POSTPONED
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Ladies of the Throne
LÉONORA MIANO
An astonishing new narrative of Mandu Yenu, a throne from the 
ancient Kingdom of Bamum.
Objects talk back
Diaphanes | February  
48 p.  5 halftones  4.72 x 7.48 
ISBN-13: 9783035807554  Paper $10.00/£8.00 
ART  BE/FR/LU

A Wise One, a Warrior
MEENA KANDASAMY
A narrative of the early modern Indian sculpture known as the 
Mithuna couple.
Objects talk back
Diaphanes | February  
48 p.  5 halftones  4.72 x 7.48 
ISBN-13: 9783035807547  Paper $12.00/£10.00 
ARCHITECTURE  BE/FR/LU

String Figures
A Cultural Practice between Art, Anthropology, and  
Theory
Edited by and MARIO SCHULZE and  
SARINE WALTENSPÜL
A playful interweaving of connections between history and the  
present and between world regions and disciplines.
Diaphanes | April  
272 p.  150 color plates, 100 halftones  5.51 x 8.86 
ISBN-13: 9783035807509  Paper $40.00s/£32.00 
SOCIAL SCIENCE  BE/FR/LU

Sub(e)merging
Experiences, Practices and Politics from Below
Edited by MARIE SOPHIE BECKMANN and  
PETRA LÖFFLER
A cross-disciplinary perspective of the medial, aesthetic, and mate-
rial aspects of submerging, as well as its methodological qualities as 
a resistant practice and figure of thought.
Diaphanes | April  
256 p.  20 halftones  5.51 x 8.86 
ISBN-13: 9783035807516  Paper $40.00s/£32.00 
ART  BE/FR/LU
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New Beginning, New Questions
Four Takes on the Collection of the Museum of Modern 
Art in Warsaw
Edited by JOANNA MYTKOWSKA
With Contributions by Claire Bishop 
With Essays by Madina Tlostanova, Laura Raicovich, and Krzysztof Pomian

A timely reflection on the Museum of Modern Art’s collection.
Museum of Modern Art in Warsaw | May  
256 p.  60 halftones  8.46 x 11.42 
ISBN-13: 9788367598200  Cloth $75.00s/£60.00 
ART  POL

Museum of Modern Art in Warsaw  
Collection Guide
Edited by JAGNA LEWANDOWSKA
A comprehensive guide to the Museum of Modern Art in Warsaw’s 
collection.
Museum of Modern Art in Warsaw | May  
352 p.  165 halftones  6.5 x 8.46 
ISBN-13: 9788367598217  Paper $25.00s/£20.00 
ART  POL

The Dalai Lama’s Smile
Stories
PAULA CLOSSON BUCK
In eight short stories, travelers and locals become entangled in situa-
tions that send their moral compasses spinning.
Acre Books | April  
160 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781946724854  Paper $18.00/£15.00 
FICTION

Scream / Queen
Poems
CD ESKILSON
A debut poetry collection drawing on horror-movie tropes to exam-
ine the body—both its traumas and its possibilities.
Acre Books | March  
84 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724878  Paper $17.00/£13.99 
POETRY
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Defiant Acts
A Novel
JAMES STEWART III
Drawing on the author’s experiences, this debut novel follows an 
interracial blended family living in Chicago in the 1990s.
Acre Books | May  
192 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781946724892  Paper $20.00 
FICTION

Bilingual edition

The Protected Areas of Isalo and  
Zombitse-Vohibasia in Central  
Southwestern Madagascar
STEVEN M. GOODMAN, MARIE JEANNE RAHARILALAO, 
AND SÉBASTIEN WOHLHAUSER
An up-to-date synthesis designed for tourists that focuses on differ-
ent aspects of two protected areas in central western Madagascar. 
Ecotourism Guides to Protected Areas
Association Vahatra in Antananarivo | December  
96 p.  40 halftones  6 x 8.25 
ISBN-13: 9782957984930  Paper $20.00/£16.00 
TRAVEL  NAM/UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo249122478.html
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